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АНДРІЙ СИБІГА:
«Період дипломатичного 

«непомічання» 
завершився. На  

будь-які недружні 
прояви щодо нашої 

країни, нашого народу, 
керівництва 
держави ми 

будемо рішуче 
реагувати». 

Перші 300 генераторів 
від ЄС уже в Україні

ДОПОМОГА. В Україну прибуло 300 генераторів, що є частиною 
запланованого постачання за підтримки Європейського Союзу 447 
генераторів, з яких 445 — малої потужності (13,75 кВт і 15 кВт), два 
— великої (понад 600 кВт).

Постачання відбувається через Механізм цивільного захисту Єв-
ропейського Союзу зі стратегічних резервів ЄС rescEU у співпра-
ці з Українським Червоним Хрестом. Загальна вартість генерато-
рів — 3,7 млн євро.

До Києва доставлено 148 генераторів малої потужності, до Кро-
пивницького прибули дві вантажівки, що доставили ще 152. Решта 
— в дорозі, їх буде розподілено між громадами найближчим часом.

«Ми зараз проходимо через найскладніший енергетичний ви-
клик. Ворог цілеспрямовано намагається позбавити нас базових 
речей: світла і тепла в домівках, води в кранах. Але кожне таке по-
стачання — наша спільна відповідь на цей терор. Пріоритет — соці-
альні та медичні заклади, укриття і пункти обігріву. Обладнання до-
поможе в роботі котелень, водонапірних об’єктів, очисних споруд, 
артезіанських свердловин. Логістична підтримка та роль у розпо-
ділі допомоги — взірець того, як державний сектор та європейські 
партнери можуть працювати як один злагоджений механізм», — 
зазначив віцепрем’єр-міністр з відновлення — міністр розвитку гро-
мад та територій Олексій Кулеба, повідомляє Мінрозвитку.

93,2% 
показника 2024 року становив торік 

індекс сільськогосподарської продукції

УРЯДОВИЙ ПРІОРИТЕТ. Із 1 січня 2026 року зарплати вчителів 
зростають на 30 відсотків

Праця педагогів 
має бути гідно 
оплачуваною  
та конкурентною

Міністр закордонних справ про недружні кроки  
й антиукраїнську риторику угорського керівництва, зокрема 
спроби втягнути Київ у внутрішню виборчу кампанію
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Локації з мобільними 
котельнями

БАЗОВІ ПОСЛУГИ. У шести школах Деснянського району за-
працювали опорні пункти, оснащені мобільними котельнями та ге-
нераторами. Мультидисциплінарні групи, до яких увійшли пред-
ставники Національної соціальної сервісної служби, фахівець від 
управління Деснянського району, волонтер Товариства Червоно-
го Хреста та інші волонтери, роблять максимальний скринінг лю-
дей, що в умовах відключення опалення та електроенергії найбіль-
ше потребують допомоги: не можуть впоратися самі, спуститися в 
пункт обігріву, взяти їжу, купити ліки тощо. 

«Формуємо списки таких громадян, щоб волонтери могли адрес-
но заносити гуманітарну допомогу та їжу. За потреби маломобіль-
них громадян доставлятимемо до медичних закладів», — наголо-
сила заступниця міністра соціальної політики, сім’ї та єдності Тетя-
на Кірієнко.

В опорних пунктах додатково розгорнуто місця для ночівлі, об-
ладнані всім необхідним. Після масованої атаки 24 січня 2026 року 
Деснянський район столиці опинився в епіцентрі комунальної ката-
строфи. Найскладніша ситуація на Троєщині, де через значні по-
шкодження інфраструктури майже 600 багатоповерхівок одночас-
но залишилися без усіх базових послуг: електроенергії, водопоста-
чання та опалення, повідомляє Мінсоцполітики. 

Цього тижня вчителі у всій країні по-
чнуть отримувати перші підвище-

ні заробітні плати. Про це повідомила 
Прем’єр-міністр Юлія Свириденко. За 
її словами, з 1 січня 2026 року зарпла-
ти педагогів у закладах загальної серед-
ньої освіти зростають на 30%.

«Безпечна і якісна освіта — це один із 
ключових пріоритетів уряду. Професія 
вчителя має бути гідно оплачуваною та 
конкурентною. Уряд послідовно працює 
над тим, щоб забезпечити всім педагогам 
гідні умови праці», — наголосила Юлія 
Свириденко.

Прем’єр-міністр доручила Міністер-
ству освіти і науки спільно з керівниками 
обласних військових адміністрацій та ор-
ганами місцевого самоврядування опра-
цювати питання виплат у кожному регіо-
ні. Виплату підвищених заробітних плат 
мають здійснювати вчасно і в повному 
обсязі — на основі державної освітньої 
субвенції та доплат органів місцевого са-
моврядування.

У разі виникнення запитань або необ-
хідності уточнень громади можуть звер-
нутися по консультації до фахівців МОН 
на гарячу лінію: (044) 481-47-85.

2026 року збережуться додаткові що-
місячні доплати: 2000 грн для всіх учите-
лів та 4000 грн — для педагогів, які пра-
цюють у прифронтових громадах.

Юлія Свириденко зазначила, що це 
лише перший етап запланованого під-
вищення оплати праці вчителів на цей 

рік. Наступний етап передбачає додат-
кове зростання зарплат на 20% з 1 верес-
ня 2026 року для всіх категорій педагогів.

«Українські вчителі залишаються по-
руч із дітьми навіть у найважчі часи і 
продовжують навчати в умовах постій-
них тривог, обстрілів і відключень», — 
наголосила очільниця уряду.

Як повідомляє МОН, підвищення має 
постійний характер, це зміна посадового 
окладу, а не одноразова виплата. Заро-
бітну плату за січень мають нараховува-
ти на основі нового розміру окладу та пе-
редбачених надбавок і доплат.

Щоб допомогти педагогічним праців-
никам ЗЗСО перевірити правильність 
нарахування заробітної плати за січень 
2026 року, Міністерство освіти і науки 
підготувало інструкцію. У ній роз’яснено, 
на що потрібно звернути увагу та як ді-
яти в разі затримки виплати або відсут-
ності підвищення в нарахуваннях.

У разі нестачі інформації від керівни-
цтва закладу освіти або його засновника 
педагоги можуть залишити звернення 
через гугл-форму МОН.

Міністерство освіти і науки інформує: 
заклади вищої освіти, що належать до 
сфери управління МОН, можуть уже 
проводити нарахування заробітної пла-
ти за новими розмірами посадових окла-
дів педагогічних і науково-педагогіч-
них працівників. Фінансування виплат 
від МОН на заклади за січень відбудеть-
ся до кінця місяця, а безпосередньо пра-

цівникам — відповідно до затверджених 
у кожному закладі строків виплати заро-
бітної плати.

Із 1 січня 2026 року посадові оклади 
(тарифні ставки) у бюджетній сфері роз-
раховують з огляду на розмір посадово-
го окладу працівника 1 тарифного роз-
ряду єдиної тарифної сітки — 3470 грн. 
Разом з посадовими окладами перегля-
дають і надбавки та доплати, які до них 
прив’язані.

Окремо для педагогічних і науково-пе-
дагогічних працівників закладів та уста-
нов державної й комунальної форм влас-
ності з 1 січня 2026 року встановлено під-
вищення посадових окладів з показни-
ком 40%. Для тих, у кого підвищення вже 
діяло на рівні 10%, фактичне зростання в 
січні становить приблизно 30%.

Фінансування для виплат у закладах 
вищої освіти, що здійснюються за кошти 
загального фонду державного бюдже-
ту, забезпечується в межах бюджетних 
програм МОН. У січні міністерство за-
вершило розподіл видатків між заклада-
ми та спрямовує кошти до ЗВО, щоб вони 
могли забезпечити нарахування і випла-
ту заробітної плати за оновленими умо-
вами в межах січневого циклу.

Джерела:
Департамент інформації  

та комунікацій з громадськістю  
Секретаріату КМУ

Міністерство освіти і науки
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про застосування щодо імпорту в Україну дротів походженням 
з Малайзії остаточних антидемпінгових заходів, застосованих 

рішенням Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі від 
13.07.2023 № АД-549/2023/441-01 «Про застосування 

остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну 
дротів походженням з Китайської Народної Республіки»

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від 
демпінгового імпорту» (далі — Закон) за скаргою, поданою ТОВ «ПлазмаТек», рі-
шенням Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі (далі — Комісія) від 16.04.2025 
№  АД-577/2025/441-01 порушено антидемпінгове розслідування стосовно фактів 
ухилення від сплати антидемпінгового мита щодо імпорту в Україну дротів походжен-
ням з Китайської Народної Республіки при імпорті в Україну дротів походженням з 
Малайзії (далі — розслідування).

Згідно з рішенням Комісії від 13.07.2023 № АД-549/2023/441-01 остаточні анти-
демпінгові заходи застосовані щодо імпорту в Україну товару походженням з Китай-
ської Народної Республіки, що має такий опис:

дріт із сталі кремнієво-марганцевої, який класифікується згідно з УКТ ЗЕД за ко-
дом 7229 20 00 00 (далі - товар).

Період дослідження, протягом якого досліджувались факти наявності змін в 
структурі торгівлі між Україною та іншими країнами, що виникають у процесі здій-
снення операцій та (або) діяльності іноземних виробників, експортерів та (або) ім-
портерів тощо, які вважаються недостатньо вмотивованими або економічно необ-
ґрунтованими, за винятком застосування антидемпінгового мита: 01.01.2022 — 
31.03.2025.

Факт наявності демпінгу встановлювався шляхом порівняння експортної ціни за 
період розслідування (01.04.2024 — 31.03.2025) у зв’язку з нормальною вартістю, 
яка була попередньо розрахована для подібних товарів у рамках проведення анти-
демпінгового розслідування щодо імпорту в Україну дротів походженням з Китай-
ської Народної Республіки за період 01.01.2020 — 31.12.2020.

Відповідно до Закону Комісія розглянула подані Міністерством економіки, довкіл-
ля та сільського господарства України (далі — Мінекономіки) звіт та матеріали про 
результати проведення розслідування та встановила:

товар, який виробляється національним товаровиробником, у розумінні норм 
пункту 26 статті 1 Закону є подібним до товару, що є об’єктом розслідування;

протягом періоду дослідження відбулись зміни у структурі імпорту товару між 
Україною, Китайською Народною Республікою та Малайзією, що виникли у проце-
сі здійснення операцій та (або) діяльності іноземних виробників, експортерів та (або) 
імпортерів. Зокрема, після застосування антидемпінгових заходів щодо імпорту в 
Україну дротів походженням з Китайської Народної Республіки, на фоні скорочення 
обсягу та частки імпорту в Україну дротів походженням з Китайської Народної Рес-
публіки, відбулось його часткове заміщення імпортом подібного товару походжен-
ням з Малайзії;

застосування антидемпінгового мита щодо імпорту в Україну дротів походженням 
з Китайської Народної Республіки нейтралізувалося цінами імпорту в Україну поді-
бних товарів походженням з Малайзії. Маржу шкоди визначено на рівні від 22,79 % 
до 76,70 %;

відносно імпорту в Україну дротів походженням з Малайзії наявний демпінг у 
зв’язку з нормальною вартістю, яка була попередньо розрахована в рамках прове-
дення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну дротів походженням 
з Китайської Народної Республіки. За результатами проведених розрахунків Мінеко-
номіки визначило демпінгову маржу на рівні 11,06 %;

наявний факт ухилення від сплати антидемпінгового мита щодо імпорту в Украї-
ну дротів походженням з Китайської Народної Республіки при імпорті в Україну дро-
тів з Малайзії. 

Основні факти і висновки за результатами проведеного розслідування Мінеконо-
міки надіслано всім заінтересованим сторонам розслідування. Коментарі заінтересо-
ваних сторін не містили аргументів і фактів, що могли б вплинути на зміну висновків, 
зроблених щодо наявності факту ухилення від сплати антидемпінгового мита щодо 
імпорту в Україну дротів походженням з Китайської Народної Республіки при імпорті 
в Україну дротів походженням з Малайзії.

Беручи до уваги зазначене та керуючись нормами статті 27 Закону, Комісія при-
йняла рішення від 26.01.2026 № АД-592/2026/441-01 «Про застосування щодо ім-
порту в Україну дротів походженням з Малайзії остаточних антидемпінгових захо-
дів, застосованих рішенням Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі від 13.07.2023 
№ АД-549/2023/441-01 «Про застосування остаточних антидемпінгових заходів що-
до імпорту в Україну дротів походженням з Китайської Народної Республіки», згід-
но з яким вирішила остаточні антидемпінгові заходи, застосовані рішенням Комісії 
від 13.07.2023 № АД-549/2023/441-01 «Про застосування остаточних антидемпінго-
вих заходів щодо імпорту в Україну дротів походженням з Китайської Народної Рес-
публіки», застосувати щодо імпорту в Україну товару походженням з Малайзії, що 
має такий опис:

дріт із сталі кремнієво-марганцевої, який класифікується згідно з УКТ ЗЕД за ко-
дом 7229 20 00 00.

Остаточні антидемпінгові заходи щодо імпорту в Україну дротів походженням з 
Малайзії застосовуються шляхом запровадження справляння антидемпінгового ми-
та за ставкою, встановленою рішенням Комісії від 13.07.2023 № АД-549/2023/441-01 
на рівні 32,6 %.

Разом з цим, Комісія вирішила скасувати запроваджене рішенням Комісії 
від 16.04.2025 № АД-577/2025/441-01 внесення постачальниками дротів походжен-
ням з Малайзії суми коштів для забезпечення сплати антидемпінгового мита та част-
ки податку на додану вартість на депозитний рахунок, відкритий Державною казна-
чейською службою України на ім’я Державної митної служби України (митних ор-
ганів), з використанням механізму авансових платежів (передоплати) відповідно 
до Митного кодексу України. Внесені відповідно до рішення Комісії від 16.04.2025 
№ АД-577/2025/441-01 суми коштів для забезпечення сплати антидемпінгового ми-
та та частки податку на додану вартість підлягають стягненню до Державного бю-
джету України.

Інші норми щодо справляння остаточного антидемпінгового мита застосовуються 
згідно з рішенням Комісії від 13.07.2023 № АД-549/2023/441-01.

Рішення Комісії від 26.01.2026 №  АД-592/2026/441-01 набирає чинності через 
10 днів з дати опублікування цього повідомлення.

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
про порушення та проведення антидемпінгового розслідування 

щодо імпорту в Україну сталевих зварних труб походженням 
з Турецької Республіки

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від 
демпінгового імпорту» (далі — Закон) Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі 
(далі — Комісія) розглянула:

скаргу приватного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний ком-
бінат імені Ілліча», товариства з обмеженою відповідальністю «ДМЗ Комінмет», при-
ватного акціонерного товариства «Трубний завод «Трубосталь», товариства з обме-
женою відповідальністю «МЕТІНВЕСТ-СМЦ» та Публічного акціонерного товариства 
«Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» (далі — Заявник) про пору-
шення та проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну стале-
вих зварних труб походженням з Турецької Республіки (далі — Скарга);

звіт і висновки Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства Укра-
їни (далі — Мінекономіки) про результати проведення антидемпінгової процедури 
щодо імпорту в Україну сталевих зварних труб  походженням з Турецької Республіки.

За результатами розгляду Комісія встановила:
у Скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких можна вва-

жати, що її подано належним національним товаровиробником;
у Скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких можна вва-

жати, що імпорт в Україну сталевих зварних труб походженням з Турецької Респу-
бліки міг здійснюватися за демпінговими цінами і рівень демпінгової маржі не може 
вважатися мінімальним, а обсяги імпорту — незначними відповідно до норм Закону;

у Скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів заподіяння шкоди національ-
ному товаровиробнику;

у Скарзі наведено достатньо доказів того, що Турецька Республіка має значний 
експортний потенціал.

Зокрема, відповідно до матеріалів Скарги, за період дослідження (2021 р. — 1 кв. 
2025 р.):

обсяги імпорту в Україну товару походженням з Турецької Республіки, про який 
стверджується, що він є демпінговим, зросли в абсолютних показниках на 400 %, 
відносно споживання та виробництва в Україні подібного товару — на 348  % та 
692 % відповідно;

середні ціни імпорту в Україну товару походженням з Турецької Республіки, про 
який стверджується, що він є демпінговим, були нижчими за собівартість подібного 
товару національного товаровиробника;

аналіз динаміки основних показників фінансово-господарської діяльності націо-
нального товаровиробника за період дослідження засвідчив погіршення низки по-
казників, а саме: обсягів виробництва, використання виробничих потужностей, об-
сягів та цін продажів на внутрішній ринок, чисельності персоналу. Рентабельність та 
фінансовий результат від продажів на внутрішньому ринку були від’ємними весь пе-
ріод дослідження.

У зв’язку із зазначеним та відповідно до статті 12 Закону Комісія прийняла рішен-
ня від 26.01.2026 № АД-593/2026/441-01, згідно з яким порушила антидемпінгове 
розслідування щодо імпорту в Україну товару, що має такий опис:

сталеві зварні неоцинковані (чорні) труби, які класифікуються за кодами УКТ 
ЗЕД 7306 30 49 90, 7306 30 77 90, 7306 30 80 90, 7306 30 12 00, 7306 61 92 00, 
7306 61 99 00.

Країною походження товару, опис якого зазначено вище, є Турецька Республіка.
Проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну сталевих 

зварних труб походженням з Турецької Республіки (далі — розслідування) доруче-
но Мінекономіки.

У разі якщо розслідування стосується інтересів фізичних або юридичних осіб, та-
кі особи мають право надсилати до Мінекономіки інформацію, яка може бути корис-
ною для проведення розслідування.

Інформація, що подається Мінекономіки, повинна базуватися на фактах, а не на 
голослівних твердженнях чи припущеннях. Водночас інформація враховується Мін
економіки у разі подання її державною мовою України та в строки, установлені Зако-
ном, Комісією або Мінекономіки.

Протягом 30 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки здій-
снює реєстрацію заінтересованих сторін розслідування та розглядає вимоги що-
до проведення слухань. У запиті про реєстрацію заінтересована сторона розсліду-
вання повинна зазначити найменування, юридичну адресу, номер телефону, адре-
су електронної пошти організації, вид діяльності (виробник, імпортер, експортер то-
що), прізвище, ім’я та по батькові контактної особи. Рекомендована форма запи-
ту про реєстрацію заінтересованою стороною розслідування наведена у додатку до 
цього повідомлення.

Протягом 60 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки розгля-
дає письмово викладені коментарі та інформацію стосовно порушення розслідуван-
ня. Інформація повинна надаватися українською мовою або мовою оригіналу та су-
проводжуватися перекладом українською мовою.

У разі якщо інформація має конфіденційний характер, необхідно підготувати та 
надіслати до Мінекономіки її конфіденційну та неконфіденційну версії.

У ході розслідування Мінекономіки відповідно до Закону може обмежитися по-
мірною кількістю сторін, видів товарів або операцій, застосовуючи вибіркові методи 
антидемпінгового розслідування. 

Рішення Комісії від 26.01.2026 № АД-593/2026/441-01 набирає чинності з дня опу-
блікування цього повідомлення.

Адреса Мінекономіки для офіційної реєстрації документів: вул. М. Грушевського, 
12/2, м. Київ, 01008. E-mail: meconomy@me.gov.ua. 

Інформація щодо вхідної кореспонденції: тел. (044) 200-47-53.
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

Додаток 
Форма запиту щодо реєстрації 

заінтересованою стороною розслідування

{на офіційному фірмовому бланку компанії/організації}
Відповідно до частини дванадцятої статті 12 Закону України «Про захист націо-

нального товаровиробника від демпінгового імпорту» просимо зареєструвати заін-
тересованою стороною антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну ста-
левих зварних труб походженням з Турецької Республіки (компанію/організацію) на 
підставі наступного:

І. Інформація про заінтересовану сторону:
Повна та скорочена назви компанії:
Статус компанії у рамках розслідування {імпортер, експортер, виробник, спожи-

вач, їх об’єднання, інше (вкажіть)}:
Основний вид діяльності:
Відомості про контактну особу:
Відомості про юридичного представника (у разі наявності):
Адреса для отримання кореспонденції у рамках розслідування:
Електронна адреса для отримання кореспонденції у рамках розслідування:
ІІ. Інформація про діяльність компанії
{необхідно надати дані щодо товару, що є об’єктом розслідування, що стосуються 

компанії відповідно до виду діяльності, за календарний рік, що безпосередньо пере-
дує порушенню розслідування}

Загальний обсяг виробництва товару, що є об’єктом розслідування в кількісних 
(тонн) та вартісних показниках (дол. США):

Обсяг виробництва (тонн) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів товару):
______________________________________________________________________

Загальний обсяг закупівлі товару, що є об’єктом розслідування у кількісних (тонн) 
та вартісних показниках (дол. США): 

Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості постачання та 
частки постачальника в загальному постачанні товару, що є об’єктом розслідування:
______________________________________________________________________

Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом розслідування в кількісних (тонн) 
та вартісних показниках (дол. США): 

Обсяг продажу (тонн) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів товару):
Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та частки по-

купця в загальній реалізації товару, що є об’єктом розслідування:
{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}

{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційного режиму 
до інформації, необхідно чітко зазначити про це та в такому випадку необхідно підго-
тувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфіденційну}

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
про порушення та проведення антидемпінгового розслідування 

щодо імпорту в Україну пристосувань та пристроїв для зрошення 
походженням з Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських 

Еміратів, Королівства Саудівська Аравія та Китайської Народної 
Республіки

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровиробника від 
демпінгового імпорту» (далі — Закон) Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі 
(далі – Комісія) розглянула:

скаргу товариства з обмеженою відповідальністю «ВАРІАНТ АГРО БУД» та то-
вариства з обмеженою відповідальністю «ІПРІС - ПРОФІЛЬ» (далі — Заявник) про 
порушення та проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Украї-
ну пристосувань та пристроїв для зрошення походженням з Республіки Туреччина, 
Об’єднаних Арабських Еміратів, Саудівської Аравії та Китайської Народної Республі-
ки (далі — скарга);

звіт і висновки Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства Укра-
їни (далі — Мінекономіки) про результати проведення антидемпінгової процедури 
щодо імпорту в Україну пристосувань та пристроїв для зрошення походженням з Ту-
рецької Республіки, Об’єднаних Арабських Еміратів, Королівства Саудівська Аравія та 
Китайської Народної Республіки.

За результатами їх розгляду Комісія встановила, що:
у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких можна вважа-

ти, що її подано належним національним товаровиробником;
у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких можна вва-

жати, що імпорт в Україну пристосувань та пристроїв для зрошення походженням з 
Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських Еміратів, Королівства Саудівська Аравія 
та Китайської Народної Республіки міг здійснюватися за демпінговими цінами і рі-
вень демпінгової маржі не може вважатися мінімальним, а обсяги імпорту — незна-
чними відповідно до норм Закону;

у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів заподіяння шкоди національ-
ному товаровиробнику;

у скарзі наведено достатньо доказів того, що Турецька Республіка, Об’єднані 
Арабські Емірати, Королівство Саудівська Аравія та Китайська Народна Республіка 
мають значний експортний потенціал.

Зокрема, відповідно до матеріалів скарги, за період дослідження 2023 р. — І кв. 
2025 р. (у зв’язку з тим, що за даними Заявника обсяг поставок пристосувань та при-
строїв для зрошення припадає на перший квартал кожного року, що потрібно для за-
безпечення монтажу та запуску обладнання в експлуатацію на самому початку сіль-
ськогосподарського сезону, 2022 р. було виключено з періоду дослідження імпорту, 
оскільки в І кв. 2022 р. відбулися значні обсяги довоєнних поставок пристосувань та 
пристроїв для зрошення):

обсяги імпорту походженням з Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських Емі-
ратів, Королівства Саудівська Аравія та Китайської Народної Республіки, про який 
стверджується, що він є демпінговим, зросли в абсолютних показниках на 269,1 %, 
відносно споживання та виробництва в Україні подібного товару — на 95,4  % та 
247,8 % відповідно;

середні ціни імпорту походженням з Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських 
Еміратів, Королівства Саудівська Аравія та Китайської Народної Республіки, про який 
стверджується, що він є демпінговим, були нижчими за середні ціни і собівартість 
подібного товару національного товаровиробника;

аналіз динаміки основних показників фінансово-господарської діяльності націо-
нального товаровиробника за період дослідження засвідчив погіршення низки по-
казників, а саме: обсягів виробництва, використання виробничих потужностей, об-
сягів продажів на внутрішній ринок, коефіцієнту ліквідності, продуктивності праці. 
Рентабельність та фінансовий результат від продажів на внутрішньому ринку були 
від’ємними весь період дослідження.

У зв’язку із зазначеним та відповідно до статті 12 Закону Комісія прийняла рішен-
ня від 26.01.2026 № АД-594/2026/441-01 «Про порушення та проведення антидем-

оголошення

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні № 62026100130000388 від 21.01.2026 за підозрою  

Циганської  О.О. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваній Ци-

ганській Олені Олександрівні, 06.03.1979 р. н., РНОКПП 2891904642, громадян-
ці України, уродженці м. Єнакієве, Донецької області, зареєстрованій за адре-
сою: м Донецьк, вул. Лівобережна, буд. 68, що 15.01.2026 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні № 62026100130000388 від 
21.01.2026 (матеріали якого виділено з кримінального провадження № 
42022100000000179 від 09.05.2022), в якому їй повідомлено про підозру за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час розслідування докази 
є достатніми для складання обвинувального акту, у зв’язку з чим сторонам кримі-
нального провадження відкрито матеріали. 

У зв’язку із чим, Ви маєте право ознайомитись з матеріалами досудового роз-
слідування як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибу-
ти у період часу з 12:00 год до 18:00 год  29.01.2026 та з 09:00 год до 13:00 год 
30.01.2026 до слідчого Першого слідчого відділу Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві, за адресою: м. Київ, вул. 
О. Теліги, буд. 8, до Зборщик Ельвіри Максимівни, а також в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Циганська Олена Олександрівна, 06.03.1979 р. н., РНОКПП 2891904642, грома-

дянка України, уродженка м. Єнакієве Донецької області, зареєстрована за адресою:  
м. Донецьк, вул. Лівобережна, буд. 68, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись до слідчого Першого слідчого відділу Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Києві за адресою: м. 
Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, до Зборщик Ельвіри, як підозрюваній у кримінальному 
провадженні № 62026100130000388 від 21.01.2026 (матеріали якого виділено з кри-
мінального провадження № 42022100000000179 від 09.05.2022) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у період часу з 
12:00 год до 18:00 год 29.01.2026 та з 09:00 год до 13:00 год  30.01.2026 (для озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, отримання обвинувального ак-
ту та реєстру матеріалів досудового розслідування). 

   Повний текст повідомлення   розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про  здійснен-
ня спеціального  досудового  розслідування» за  посиланням: https://gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya 

пінгового розслідування щодо імпорту в Україну пристосувань та пристроїв для зро-
шення походженням з Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських Еміратів, Коро-
лівства Саудівська Аравія та Китайської Народної Республіки», згідно з яким поруши-
ла антидемпінгове розслідування щодо імпорту в Україну товару, що має такий опис:

пристосування та пристрої для зрошення, що використовуються у сільському гос-
подарстві, що класифікуються за кодами ех8424 82 10 00, ех8424 82 90 90 згідно 
з УКТ ЗЕД.

Позначка «ех» поряд з класифікаційним кодом означає, що антидемпінгове роз-
слідування щодо імпорту в Україну пристосувань та пристроїв для зрошення похо-
дженням з Турецької Республіки, Об’єднаних Арабських Еміратів, Королівства Сау-
дівська Аравія та Китайської Народної Республіки (далі — розслідування) здійсню-
ється щодо товарів, опис яких визначено у рішенні.

Країни походження товару, опис якого зазначено вище: Турецька Республіка, 
Об’єднані Арабські Емірати, Королівство Саудівська Аравія та Китайська Народна 
Республіка.

Проведення розслідування доручено Мінекономіки.
У разі якщо розслідування стосується інтересів фізичних або юридичних осіб, та-

кі особи мають право надсилати до Мінекономіки інформацію, яка може бути корис-
ною для проведення розслідування.

Протягом 30 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки здій-
снює реєстрацію заінтересованих сторін розслідування та розглядає вимоги що-
до проведення слухань. У запиті про реєстрацію заінтересована сторона розсліду-
вання повинна зазначити найменування, юридичну адресу, номер телефону, адре-
су електронної пошти організації, вид діяльності (виробник, імпортер, експортер то-
що), прізвище, ім’я та по батькові контактної особи. Рекомендована форма запи-
ту про реєстрацію заінтересованою стороною розслідування наведена у додатку до 
цього повідомлення.

Протягом 60 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономіки розгля-
дає письмово викладені коментарі та інформацію стосовно порушення розслідування.

Інформація, що подається Мінекономіки, повинна базуватися на фактах, а не на 
голослівних твердженнях чи припущеннях. Така інформація враховується Мінеконо-
міки у разі подання її державною мовою України та в строки, установлені Законом, 
Комісією або Мінекономіки.

У разі якщо інформація має конфіденційний характер, необхідно навести достат-
ні докази, які підтверджують її конфіденційність, а також підготувати та надіслати до 
Мінекономіки її конфіденційну та неконфіденційну версії.

Рішення Комісії від 26.01.2026 № АД-594/2026/441-01 набирає чинності з дня опу-
блікування цього повідомлення.

Адреса Мінекономіки для офіційної реєстрації документів: вул. М. Грушевського, 
12/2, м. Київ, 01008. E-mail: meconomy@me.gov.ua.

Інформація щодо вхідної кореспонденції: тел. +38 (044) 200-47-53.
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

Додаток 
Форма запиту щодо реєстрації 

заінтересованою стороною розслідування

{на офіційному фірмовому бланку компанії/організації}
Відповідно до частини дванадцятої статті 12 Закону України «Про захист націо-

нального товаровиробника від демпінгового імпорту» просимо зареєструвати {ком-
панію/організацію} заінтересованою стороною антидемпінгового розслідування що-
до імпорту в Україну пристосувань та пристроїв для зрошення походженням з Ту-
рецької Республіки, Об’єднаних Арабських Еміратів, Королівства Саудівська Аравія 
та Китайської Народної Республіки на підставі наступного:

І. Інформація про заінтересовану сторону:
Повна та скорочена назви компанії:
Статус компанії у рамках розслідування {імпортер, експортер, виробник, спожи-

вач, їх об’єднання, інше (вкажіть)}:
Основний вид діяльності:
Відомості про контактну особу:
Відомості про юридичного представника (у разі наявності):
Поштова адреса для отримання кореспонденції у рамках розслідування:
Електронна адреса для отримання кореспонденції у рамках розслідування:
ІІ. Інформація про діяльність компанії
{необхідно надати дані щодо товару, що є об’єктом розслідування, що стосуються 

компанії відповідно до виду діяльності, за календарний рік, що безпосередньо пере-
дує порушенню розслідування}

Загальний обсяг виробництва товару, що є об’єктом розслідування, в кількісних 
(т) та вартісних показниках (дол. США):

Обсяг виробництва (т) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів товару):
______________________________________________________________________

Загальний обсяг закупівлі товару, що є об’єктом розслідування, у кількісних (т) та 
вартісних показниках (дол. США): 

Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості постачання та 
частки постачальника в загальному постачанні товару, що є об’єктом розслідування:
______________________________________________________________________

Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом розслідування, в кількісних (т) та 
вартісних показниках (дол. США): 

Обсяг продажу (т) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів товару):
Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та частки по-

купця в загальній реалізації товару, що є об’єктом розслідування:
{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}

{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційного режиму 
до інформації, необхідно чітко зазначити про це та в такому випадку необхідно підго-
тувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфіденційну}
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Повідомлення про підозру від 29.01.2026 у кримінальному провадженні №22025101110001318 від 
01.12.2025 стосовно Андрєєва Ігоря Дмитровича, 05.12.1959 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України, а саме у вчиненні набуття, володіння, використання, 
розпорядження майном, щодо якого фактичні обставини свідчать про його одержання злочинним шляхом, у 
тому числі здійснення фінансової операції, вчинені за попередньою змовою групою осіб в особливо великому 
розмірі, тобто вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Андрєєва І.Д. 

Підозрюваний Андрєєв Ігор Дмитрович, 05.12.1959 р.н., уродженець м. Маріуполь Донецької обл., гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 86А, кв. 20, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України вам необхідно з’явитися 02.02.2026, 
03.02.2026, 04.02.2026 о 09 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні №22025101110001318 
від 01.12.2025, внесеному до ЄРДР за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  
ст. 209 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру під 
час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ 
України у м. Києві та Київській області Дреєвої О.С. за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А. При собі необ-
хідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 
Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Повідомлення про підозру від 29.01.2026 у кримінальному провадженні №22025101110001318 від 
01.12.2025 стосовно Черниха Сергія Геннадійовича, 11.09.1981р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України, а саме у вчиненні набуття, володіння, використання, 
розпорядження майном, щодо якого фактичні обставини свідчать про його одержання злочинним шляхом, у 
тому числі здійснення фінансової операції, вчинені за попередньою змовою групою осіб в особливо великому 
розмірі, тобто вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Черниха С.Г. 

Підозрюваний Черних Сергій Геннадійович, 11.09.1981 р.н., уродженець м. Макіївка Донецької обл., гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: м. Київ, просп. Володимира Івасюка, буд. 4, корп. 5, кв. 52, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України вам необхідно 
з’явитися 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні №22025101110001318 від 01.12.2025, внесеному до ЄРДР за ознаками вчинення кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 209 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового пові-
домлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління Го-
ловного управління СБ України у м. Києві та Київській області Дреєвої О.С. за адресою: м. Київ, пров. Асколь-
дів, 3-А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 
Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Повідомлення про підозру від 29.01.2026 у кримі-
нальному провадженні №22022000000000128, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
29.03.2022, громадянину України Лагойському Артему 
Олексійовичу, 15.10.1991 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв ві-
йни, що передбачені міжнародними договорами, зго-
да на обов’язковість яких надана Верховною Радою 
України, за попередньою змовою групою осіб).

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Лагойського А.О. 

Підозрюваному громадянину України Лагой-
ському Артему Олексійовичу, 15.10.1991 р.н., за-
реєстрованому за адресою: Херсонська область,  
м. Херсон, вул. Фонтанна, буд. 21, корп. 3, кв. 93, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися 11.02.2026, 12.02.2026 та 
13.02.2026 о 10 годині 00 хвилин як підозрюваному 
у кримінальному провадженні №22022000000000128, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 29.03.2022, для вручення письмового повідо-
млення про підозру під час здійснення досудового 
розслідування та допиту як підозрюваного до слідчого 
в особливо важливих справах 2 відділу 3 управління 
досудового розслідування Головного слідчого управ-
ління СБ України Устенка Івана Леонідовича за адре-
сою: м. Київ, вул. Чорновола, буд. 8-А. При собі необ-
хідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних при-
чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 
140 Кримінального процесуального кодексу України: 
примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-
їни повідомляємо, що 29.01.2026 у кримінальному проваджен-
ні №22025050000000297, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 03.02.2025 за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складе-
не письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка 
України Моісєєнко Катерина Олександрівна, 08.02.1986 року на-
родження, обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ МОІСЄЄНКО К.О.
Громадянка України Моісєєнко Катерина Олександрів-

на, 08.02.1986 року народження, уродженка м. Донецьк Доне-
цької області, раніше не судима, зареєстрована за адресою: До-
нецька обл., м. Донецьк, вул. Герцена, буд. 32, кв.14, на підставі  
ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в пері-
од часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 02.02.2026 до старшого 
слідчого слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріу-
поль Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях Пньова С.П., до будівлі за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, для вручення Вам 
письмового повідомлення про підозру, проведення інших слід-
чих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному прова-
дженні №22025050000000297, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 03.02.2025 за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 03.02.2026 та 04.02.2026 
в період часу з 09:00 до 12:00 за вищевказаною адресою для до-
питу Вас в якості підозрюваної, проведення інших слідчих (про-
цесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні 
№22025050000000297 від 03.02.2025.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, 
настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні 

№ 42024050000000652 від 05.09.2024 за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 369-2, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 366, ч. 1  
ст. 366 КК України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри 
особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 40, 
42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ
Захаркіній Віті Юріївні, 30.10.1971 р.н., громадянці України, уродженці 

м. Красноармійськ, Донецької області, раніше не судимій в порядку ст. 89 
КК України, зареєстрованій за адресою: Донецька область, Покровський 
район, смт Шевченко, вул. Залізнична, буд. 9, про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 369-2, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 366 
КК України, тобто у в одержанні неправомірної вигоди для себе за вплив на 
прийняття рішення особами, уповноваженими на виконання функцій дер-
жави, поєднане з вимаганням такої вигоди, а також у підбурюванні служ-
бової особи до складання, видачі службовою особою завідомо неправди-
вого офіційного документу.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянка Захаркіна Віта Юріївна, 30.10.1971 р.н., відповідно до ви-

мог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 03.02.2026 о 09:00 год., 
04.02.2026 о 09:00 год., 05.02.2026 о 09:00 год. до слідчого управління Го-
ловного управління Національної поліції в Донецькій області, розташовано-
го за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, В. Стуса, 35, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст. 369-2, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України, 
допиту як підозрюваної та проведенні процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 42024050000000652 від 05.09.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні 

№ 42024050000000652 від 05.09.2024 за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 369-2, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 366, ч. 1  
ст. 366 КК України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри 
особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 40, 
42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ
Ткаченко Тетяні Альфредівні, 10.03.1960 р.н., громадянці України, уро-

дженці м. Красноармійськ, Донецької області, раніше не судимій, яка за-
реєстрована за адресою: Донецька область, Покровський район, м. По-
кровськ, вул. Шмідта, буд. 9, про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 366 КК України, тобто у складанні, видачі 
службовою особою завідомо неправдивого офіційного документу.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянка Ткаченко Тетяна Альфредівна, 10.03.1960 р.н., відповідно 

до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 03.02.2026 о 12:00 
год., 04.02.2026 о 12:00 год., 05.02.2026 о 12:00 год. до слідчого управлін-
ня Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розта-
шованого за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, В. Стуса, 35, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 366 КК України, допиту як під-
озрюваної та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 42024050000000652 від 05.09.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування. 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278, 279 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 27.01.2026 у межах розслідування кримінального провадження 
№ 62024000000000025 від 10.01.2024 Головинцю Юрію Вікторовичу, 04 травня 1982 року народження, Деєву Сергію Олеговичу, 30 червня 1976 року, Мерлі-
чу Віталію Андрійовичу, 12 червня 1972 року народження, Сушку Артему Вікторовичу, 08 жовтня 1985 року народження, повідомлено про зміну раніше пові-
домленої підозри та про нову підозру в самовільному залишенні місця служби з метою ухилитися від військової служби (дезертирстві) за попередньою змо-
вою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 408 КК України (в редакції Закону України № 2341-ІІІ від 05.04.2001) 
та державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноз-
датності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: переході на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненому за попередньою змовою 
групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111 Кримінального кодексу України (в редакції Закону Укра-
їни № 2341-ІІІ від 05.04.2001).

Повні тексти повідомлень про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру розміщені на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.     

Старший слідчий першого відділу Управління ДБР  Р. ВАСИЛИШЕН  
тел. 044-365-40-00

04.02.2026р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженні №42022232230000235 (спра-
ва №650/138/26) викликається обвинувачений Музичук Іван Миколайо-
вич, 26.11.1966 р. н. зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська 
область, Скадовський район, с. Новоолександрівка, пров. Водний, буд.6 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, 
останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК 
України.

Суддя  Олена КОВАЛЬЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

місто Дніпро	 29.01.2026
Старший слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Омельчен-

ко В.В. за погодженням з прокурором у кримінальному провадженні - прокурором відділу Луган-
ської обласної прокуратури Савченком О.С. у КП № 22025130000000268 від 27.05.2025, відповідно 
ст.36,40,42,111,133,135,137,276-278 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Кострубу Миколу Олександровича, 08.01.1999 р.н., громадянина України, зареєстрованого та про-

живаючого за адресою (остання відома адреса): Луганська обл., Щастинський район (колишній Но-
воайдарський район), село Трьохізбенка, провулок Підгорний, буд. 19, про підозру у добровільно-
му зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 

https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Коструба Микола Олександрович, 08.01.1999 р.н., зареєстрований та проживаючий 

за адресою: Луганська обл., Щастинський район (колишній Новоайдарський район), село Трьохізбен-
ка, провулок Підгорний, буд. 19, відповідно до вимог ст.133, 135, 278 КПК України викликається у КП 
№ 22025130000000268 від 27.05.2025 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б.7, о 10:00 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру за ч. 7 ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, проце-
суальних дій, допиту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.138-139 КПК України, у тому 
числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п.1 ч.7 ст.42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слід-
чого, в разі неможливості прибути - заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні №  22023250000000187 від 26.05.2023 за ч. 2 ст. 111, ч. 5  
ст. 111-1 КК України складено письмове повідомлення про під-
озру, згідно з яким Брага Олена Вікторівна, 01.01.1985 року на-
родження,  підозрюється у добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих функцій у незаконному органі влади, створеному 
на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, та у державній зраді, тобто діянні, умисно вчине-
ному громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності України, шляхом надан-
ня іноземній державі та її представникам допомоги в проведен-
ні підривної діяльності проти України, вчиненому в умовах во-
єнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється 
громадянка України Тищенко Ірина Володимирівна, 05.02.1964 
р. н., про те, що 29.01.2026 спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22025080000002144 від 
18.12.2025 за підозрою Тищенко І.В. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, завершено. 

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування 02.02.2026 у робочий час з 08:00 до 
18:00 у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона 
захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які планує використовувати як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підо-

зрювану Тищенко Ірину Володимирівну, 05.02.1964 р. н., уро-
дженку с. Новомиколаївка Мелітопольського району Запорізь-
кої області, громадянку України, зареєстровану за адресою: За-
порізька обл., Мелітопольський р-н, с-ще Нове, вул. Гагаріна, 
буд. 23, кв. 2, для вручення в порядку ст. 293 КПК України об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22025080000002144 від 
18.12.2025 на 08:00 03.02.2026 у кабінет № 110 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення обвинуваченої про судове засідання 
У провадженні судді Чернової О.В. перебуває судова справа № 991/1693/25, 

провадження № 1-кс/991/708/26 за заявою Колокольнікова В.А. та Щербини 
О.В. про відвід судді Олійник О.В. від розгляду обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 52023000000000325 від 20.07.2023 (судова справа № 991/1693/25, 
провадження 1-кп/991/20/25).

Ухвалою головуючого судді Вищого антикорупційного суду від 15.07.2025 
було постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно об-
винуваченої Забєлкіної Єлени Володимирівни.

У зв’язку вищезазначеним, про судове засідання повідомляється обви-
нувачена (у межах розгляду судової справи № 991/1693/25, провадження 
1-кп/991/20/25) - Забєлкіна Єлена Володимирівна, останнє відоме місце про-
живання: Лез Арсет 303/6, 1882 Грийон, Швейцарська Конфедерація.

Судове засідання призначено о 12:00 04.02.2026 за адресою: місто Київ, 
проспект Берестейський, 41, зала судових засідань № 1 номер тел.: +38044-
585-27-43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua

Відповідно до ст. 80, ст. 81, ст. 112, КПК України Ваша участь у судовому за-
сіданні не є обов’язковою, неприбуття у судове засідання не перешкоджає роз-
гляду судової справи.

Суддя - Олена ЧЕРНОВА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Косенко Єлизавету Юрі-

ївну, 14.11.1996 року народження, уродженку м. Маріуполь, Донецької об-
ласті, зареєстрована за адресою, яка є останнім відомим місцем проживан-
ня: проспект Будівельників, буд. 160, кВ. 24, м. Маріуполь, Донецька область, 
громадянку України, як обвинувачену в кримінальному провадженні /ЄРДР 
№12023050000000004/ від 30.09.2025 року, за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 09.02.2026 року о 10:00 год. та 17.02.2026 ро-
ку о 10:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 
№20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Косенко Єли-
завети Юріївни у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження остання вважається належним чином ознайомлнеою з її змістом.

Суддя Чебан В.М.
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оголошення
Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що 04.02.2026 року о 15:45 відбудеться судове засідання 

у кримінальному провадженні №62024000000000849 відносно Лукаша Владислава Станіславовича, 16.02.1973 
р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41,  
ст. 340 КК України, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365 КК України (ст. 365 із змінами, внесеними згідно із 
Законом №270-VI від 15.04.2008, №1508-VI від 11.06.2009, №2808-VI від 21.12.2010; в редакції Закону №3207-VI  
від 07.04.2011, №746-VIІ від 21.02.2014); ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст.121 КК України (ст. 121 із змінами, внесе-
ними згідно із Законом №1707-VI від 05.11.2009).

Одночасно суд повідомляє, що в даному кримінальному провадженні захисником Вознюк Н.А. в інтаресах об-
винуваченого Лукаша С.В. подано клопотання про закриття кримінального провадження на підставі ст. 49 КК 
України.

З метою дотримання КПК України, зокрема, ст.ст. 285, 289 КПК України, з’ясування думки потерпілих щодо 
можливості звільнення обвинуваченого від кримінальної відповідальності у вищевказане судове засідання ви-
кликаються потерпілі :

Гірін Руслан Леонідович, Гойнець Ігор Остапович, Гранаткін Іван В’ячеславович, Калюжний Олег Анатолійович, 
Касіч Костянтин Павлович, Ковальчук Олег Олександрович, Левандовський Микола Адамович, Лопачак Михай-
ло Богданович, Мазепа Володимир Олександрович, Пойда Олександр Миколайович, Пушкар Іван Микитович, Са-
вичев Артем Леонідович, Сагань Микола Григорович, Скочинський Михайло Іванович, Тимошенко Богдан Бори-
сович, Ткалич Олександр Олексійовичю, Бабій Олег Володимирович. Линдов Роман Анатолійович, Лєвашов Олег 
Петрович, Мазій Володимир Іванович, Семак Ігор Анатолійович, Опаленко Віктор Анатолійович, Малиш Олег Ле-
онідович, Вільчинський Арсен Андрійович, Савченко Валентин Миколайович, Жовтовський Петро Михайлович.
Демченко Олексій В’ячеславович, Погодін Олександр Володимирович, Матковський Олег Миколайович, Мельник 
Анатолій Миколайович, Селезньов Ярослав Ігорович, Піган Роман Романович. Бурдюх Василь Васильович, Калан-
жов Сергій Сергійович,Кузіков Ілля Дмитрович, Пасічник Артем Юрійович,Самуляк Сергій Володимирович, Вуй-
ко Юрій Іванович, Романчук Вікторія Олександрівна, Ткаченко Ігор Васильович, Сирота Віталій Семенович, Гра-
бовой Анатолій Васильович, Прядун Михайло Петрович, Крушельницький Петро Іванович, Семеновський Дми-
тро Валерійович, Акуліч Олег Юрійович, Дячук Віталій Сергійович, Марценюк Наталія Яківна, Москальчук Вале-
рій Володимирович, Чуприна Віктор Степанович, Івашкевич Михайло Анатолійович. Костюк Володимир Вікторо-
вич, Новіцький Ігор Анатолійович, Башко Василь Йосифович, Пойда Лариса Михайлівна, Ящук Ігор Анатолійович, 
Гись Андрій Леонідович, Павлюченко Микола Петрович, Письменний Олег Володимирович, Полєнов Володимир 
Олександрович, Слабий Михайло Васильович, Андрусяк Роман Васильович, Ковальчук Анатолій Михайлович, Мі-
ловський Віталій Анатолійович, Осадчук Микола Іванович, Лужко Сергій Володимирович, Богдан Володимир Во-
лодимирович, Заєць Анатолій Адамович, Олександрович. Бігус Надія Костянтинівна, Мельницький Іван Васильо-
вич, Уженцев Микола Михайлович, Гап’як Михайло Михайлович, Білоус Андрій Йосипович, Дроздівський Михай-
ло Феодосійович, Попик Артем Леонідович, Буйко Данило Валентинович, Скаковський Анатолій Францевич, Ба-
ранов Роман Миколайович, Волошин Дмитро Зиновійович, Белінсон Євген Ігорович, Кравченко Олександр Іва-
нович, Маратик Олександр Володимирович, Орленко Олександр Вікторович, Возняк Євген Володимирович, Ко-
рольов Віктор Миколайович, Гомза Юрій Ігорович, Дєдов Микола Станіславович, Приступа Андрій Миколайович, 
Гов’ядовський Юрій Леонідович, Ніколаєць Володимир Іванович, Добриця Іван Петрович, Потапов Юрій Леонідо-
вич, Шевчук Валерій Володимирович, Найдовський Віктор Володимирович,Садовий Володимир Володимирович, 
Хозеєв Сергій Анатолійович, Волошановський Антон Олександрович, Лисак Роман Миколайович, Заєць Геннадій 
Станіславович, Дригін Володимир Володимирович, Гілякін Олег Іванович, Соловей Валерій Анатолійович. Матвій-
чук Володимир Максимович, Тарновська Катерина Віталіївна, Коломієць Іван Володимирович, Качелюк Ігор Васи-
льович, Міщенко Микола Павлович, Янцюк Микола Леонідович, Пастух Михайло Петрович, Аврамчук Євген Олек-
сійович, Ткаченко Юрій Васильович, Новак Захар Олександрович, Руденко Павло Ігорович, Загурський Богдан 
Богданович, Буярський Іван Степанович,Саволюк Михайло Олександрович, Надопта Володимир Володимирович, 
Дзядик Вадим Петрович, Солом’янюк Валерій Іванович, Осипенко Володимир Якович, Гусєв Олександр Анатолі-
йович, Джалі Степан Миколайович, Турчик Олександр Михайлович, Кисельов Геннадій ЛеонідовичПліш Микола 
Михайлович, Яковенко Микола Ігорович, Рутар Василь МихайловичАбібулаєв Сєрвєр Джимфльович, Гершунов-
ський Владислав Ігорович, Ільчук Ілля Марек, Жереб Григорій Володимирович, Кравчук Олександр Йосипович, 
Виходцев Олександр Геннадійович, Колечко Володимир Васильович, Криворучек Сергій Сергійович, Лепеха Іван 
Васильович, Острижнюк Леонід Володимирович, Омельчук Іван Миколайович, Бєлаш Андрій Вікторович, Музи-
ченко Іван Іванович, Троян Ігор Олександрович, Тріщук Станіслав Володимир.

Суддя Сергієнко Г. Л.

Ухвалою Ірпінського міського суду Київської області від 15.02.2024 року постановлено здійснювати спеціальне 
судове провадження у кримінальному провадженні №22022000000000527 від 03.10.2022 року про обвинувачен-
ня Межидова Хусейна Халідовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Ухвалою Ірпінського міського суду Київської області від 30.05.2024 року постановлено призначити судовий 
розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022000000000527 від 03.10.2022 року про об-
винувачення Межидова Хусейна Халідовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 438 КК України.

Повістка про виклик обвинуваченого

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Межидова Хусейна Халідовича, який наро-
дився 04.07.1987 року у с. Центарой (зараз Ахмат-Юрт) Шалінського району Чечено-Інгуської АРСР СРСР, гро-
мадянин Російської Федерації, військовослужбовець збройних сил Російської Федерації, командир 249 окремо-
го моторизованого батальйону «Південь» 46 окремої бригади оперативного призначення Північно-Кавказького 
округу військ національної гвардії Російської Федерації, зареєстрований за адресою: Російська Федерація, Чечен-
ська Республіка, Курчалоївський район, с. Ахмат-Юрт, вул. А. Кадирова, 42, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
1 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з цивільним населенням, інші порушення законів та звичаїв війни, що 
передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України), у судо-
ве засідання, яке відбудеться о 13:45 годині 04 лютого 2026 року.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження (справа №367/4529/22) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської 
області за адресою: Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю.В. Кравчук

По постановлению Ирпенского городского суда Киевской области от 15 февраля 2024 года постановле-
но осуществлять специальное судебное производство по уголовному производству №22022000000000527 от 
03.10.2022 года по обвинению Межидова Хусейна Халидовича в совершении преступления предусмотреного  
ч. 1 ст. 438 УК Украины. 

По постановлению Ирпенского городского суда Киевской области от 30.05.2024 года постановлено назначить 
судебное рассмотрение обвинительного акта в уголовном производстве № 22022000000000527 от 03.10.2022 го-
да по обвинению Межидова Хусейна Халидовича в совершении преступления, предусмотреного ч. 1 ст. 438 УК 
Украины.

Повестка о вызове обвиняемого

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Межидова Хусейна Халидовича, родив-
шегося 04.07.1987 года в с. Центарой (сейчас Ахмат-Юрт) Шалинского района Чечено-Ингусской АССР СССР, 
гражданин Российской Федерации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федерации, командир 249 
отдельного моторизованного батальона «Юг» 46 отдельной бригады оперативного назначения Северо-Кавказ-
ского округа войск национальной гвардии Российской Федерации, зарегистрированный по адресу: Российская 
Федерация, Чеченская Республика, Курчалоевский район, с. Ахмат-Юрт, ул. А. Кадырова, 42, в совершении пре-
ступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины (жестокое обращение с гражданским населением, другие 
нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязатель-
ность которых предоставлено Верховной Радой Украины), в судебное заседание, которое состоится в 13:45 ча-
сов 04 февраля 2026 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность. Расс-
мотрение уголовного производства (дело № 367/4529/22) состоится в помещении Ирпенского городского суда 
по адресу: Украина, Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7. 

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

Судья Ю.В. Кравчук

Повістка про виклик обвинуваченого у судове засідання
У провадженні судді Вищого антикорупційного суду Крикливої Т.Г. перебуває кримінальне проваджен-

ня №62019000000001257 від 08.08.2019 за обвинуваченням Скуратовського Сергія Івановича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 358, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 358, 
ч. 3 ст. 369 КК України, Кучерука Віталія Степановича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 358, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 358, ч. 1 ст. 366-2, ч. 3 ст. 368 КК України, Різ-
ника Віталія Сергійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Украї-
ни, Вишньова Віктора Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 
КК України, Ворніка Максима Григоровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 191 КК України.

Ухвалою від 26.08.2025 постановлено закінчення підготовчого судового засідання та призначено судо-
вий розгляд, а також постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинувачено-
го Ворніка Максима Григоровича.

Для належного повідомлення про дату та час судового засідання викликаються наступні учасники кри-
мінального провадження:

обвинувачений Ворнік Максим Григорович, останнє відоме місце проживання: 04136, м. Київ, вул. Івана 
Виговського (ст. н. Гречка Маршала), буд. 11А, кв. 144. 

Судове засідання призначене на 16:00 04.02.2026; тел.: + 380 (044) 585 27 43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua
У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інак-

ше судовий розгляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутністю.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за 

умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Із моменту опублікування повісток про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 

розповсюдження обвинувачені вважаються належним чином ознайомлені з її змістом. 
Головуючий суддя Криклива Т.Г.

Судді Мойсак С.М., Хамзін Т.Р.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, 

що в м. Вінниці за адресою : вул. Грушевського, 17 в залі су-
дових засідань №13 10.02.2026 о 16:30 годині відбудеться 
судове засідання у кримінальному провадженні за обвину-
ваченням Суязової Олени Миколаївни у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111,  
ч. 2 ст. 28, ст. 436 КК України.

У судове засідання викликається сторона обвинувачення, 
а саме обвинувачена Суязова Олена Миколаївна та захисник 
Рудич Лілія Олександрівна.

Явка учасників процесу обов’язкова. У разі неможливості 
з’явитися до суду просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів Вінницького міського 
суду Вінницької області у складі: судді-доповідача Іванчен-
ка Я. М. суддів Гайду Г. В., Кашпрука Г. М.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, 

що 10.02.2026 о 16:30 годині в приміщенні Вінницько-
го міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінни-
ця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань №14 від-
будеться розгляд кримінального провадження за обвинува-
ченням Кочетової Світлани Олександрівни у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Для розгляду даного кримінального провадження викли-
кається сторона обвинувачення, а саме обвинувачена Коче-
това Світлана Олександрівна, 19.01.1968 р.н., зареєстрова-
на та проживає за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
вул. Нестерова, буд. 126, кв. 16.

Явка обвинуваченої обов’язкова, у разі неможливості 
з’явитися до суду просимо повідомити про причини непри-
буття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г. В.

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 09.02.2026 року о 12:00 год. в приміщенні Вінницького місь-

кого суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань №21 відбудеться спе-
ціальне судове провадження за обвинуваченням Демченка Івана Івановича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст. 110 КК України, відомості про яке внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 02.11.2022 за 
№22022020000000199.

У судове засідання викликається обвинувачений Демченко Іван Іванович, 27.09.1960 р.н., який зареєстрований та про-
живає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого обов’язкова. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможли-
вості прибуття у підготовче судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача Шидловського О.В., суддів Курбатової І.Л., Бернада Є.В.

Шевченківський районний суд міста Києва викликає на підготовче судове засідання для 
участі в судовому засіданні обвинуваченого Савіна Миколу Олександровича, 17.12.1985 року 
народження, уродженця м. Торез Донецької області, громадянина України, зареєстрованого 
за адресою: Донецька область, м. Торез, вул. Чайкіної, 1, кв. 5, за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальних про-
вадженні №62025100130004976, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 21.08.2025 року, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 04 лютого 2026 року 
в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифікаційний номер 
та виклик до суду. У разі вашої неявки з поважних причин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно із статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні лиха або інші подібні 

обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, 

подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або 

вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їх-

ньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного від-

повідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 КПК Украї-
ни, потерпілого – статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх 
представників – статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – стат-
тею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Дементьєва Артема Ста-

ніславовича, 20.11.1986 р. н., уродженця м. Псков Російської Федерації, громадянина Росій-
ської Федерації, проживає за адресою: РФ, м. Псков, вул. Червоноармійська, буд. 22-А, кв. 11, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, у відкрите 
підготовче судове засідання, яке призначено на 04.02.2026 року на 12:45 годину.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Розгляд кримінального провадження (справа №367/7762/25) відбудеться в приміщен-
ні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мі-
неральна, 7, під головуванням складу колегії суддів: головуюча суддя Карабаза Н.Ф., суддя 
Третяк Я.М., суддя Шестопалова Я.В.

У разі неявки обвинувачених до суду дана повістка вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинувачених в порядку спе-
ціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Дементьева Артема 

Станиславовича, 20.11.1986 г. р., уроженец г. Псков Российской Федерации, гражданина Рос-
сийской Федерации, проживающего по адресу: РФ, г. Псков, ул. Красноармейская, дом 22-А,  
кв. 11, в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины, 
в открытое подготовительное судебное заседание, назначенное на 04.02.2026 года на 12:45.

 Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяю-
щий личность. Рассмотрение уголовного производства (дело №367/7762/25) состоится в по-
мещении Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ир-
пень, ул. Минеральная, 7, под председательством состава коллегии судей: председательству-
ющий судья -Карабаза Н.Ф., судья Третьяк Я.М., судья Шестопалова Я.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данная повестка считается надлежащим уведомлени-
ем, а уголовное производство будет осуществляться из-за отсутствия обвиняемого в порядке 
специального судебного производства.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінниць-

кої області повідомляє, що о 15 год. 
30 хв. 09.02.2026 року в приміщен-
ні Вінницького міського суду Ві-
нницької області за адресою: вул. 
Грушевського, 17 в м. Вінниці в за-
лі судових засідань №28 відбудеть-
ся судове засідання у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням 
Скриванова Дмитра Станіславовича, 
15.08.1971 р. н., у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається 
обвинувачений Скриванов Дмитро 
Станіславович, 15.08.1971 р.н., ро-
боча адреса якого: вул. Охотний Ряд, 
буд. 1 у м. Москві, російська феде-
рація.

Явка обвинуваченого обов’язкова. 
У разі неможливості з’явитися до су-
ду необхідно повідомити про причи-
ни неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справа №127/5332/23 розгляда-
тиметься колегіально у складі: голо-
вуючого судді Романчук Р.В., суддів 
Бернади Є.В., Шидловського О.В.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва у кримінальному провадженні 
№620240802000001736 викликає обвинуваченого Гнедина Андрія Юрійови-
ча, 22.12.1977 року народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 
04.02.2026 року о 09 год. 30 хв. та 10.02.2026 року о 09 год. 30 хв.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 
буд. 14-а, каб. 16, головуючий суддя Бондаренко Г.В. Відповідно до вимог 
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвину-
вачений вважається належним чином ознайомлений з його змістом. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого у порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва у кримінальному проваджен-

ні №22021011000000054 викликає Максюту Анастасію Володимирівну, 
28.05.1986 року народження, останнє відоме місце перебування: вул. Севас-
топольська, 21, м. Севастополь, АРК Крим, обвинуваченої у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 04.02.2026 року о 10 год. 00 хв. та 10.02.2026 року о 09 год. 
00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Го-
лосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Ви-
ставкова, буд. 14-а, каб. 16, головуючий суддя Бондаренко Г.В.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
його змістом. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої у порядку спеціального судового про-
вадження.

__________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає Хотянову Валентину 

Вікторівну, 30.01.1967 року народження, за вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, 
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 04 лютого 2026 року. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районно-
го суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал №3. Головуючий суддя Первушина О.С.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.

__________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає Шептуру Олександра 

Вікторовича, 20.01.1978 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Ниж-
нє-Ангарська, 32, м. Донецьк), який обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготов-
че судове засідання у кримінальну провадженні №62022100130000558, яке 
відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 
14-а, зал №28 об 11 годині 30 хвилин 04 лютого 2026 року.

Явка обвинуваченого обов’язкова. З моменту публікації даного оголо-
шення обвинувачений вважається належним чином повідомленим про міс-
це і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого розгляд кримі-
нального провадження може бути здійснений в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Олександр БОЙКО
__________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Смірнова М.Б., 14.12.1986 

р.н., який проживає за адресою: АР Крим, Білогірський р-н, с. Ароматне, 
вул. Молодіжна, 40, для розгляду обвинувального акта у спеціальному про-
вадженні за звинуваченням Смірнова Максима Борисовича, 14.12.1986 р.н., 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1  
ст. 408 КК України, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №42016020420000180 від 01.08.2016 р., яке відбудеться в приміщенні су-
ду 04.02.2026 року об 11 год. 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13, каб. 14, під головуванням судді Просалової О.М. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно із ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за його відсутності. Поштова адреса: 02068,  
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києві викликає обвинувачену Крюкову Ната-

лію Євгенівну, 24.04.1976 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Леніна, буд. 50, кв. 67, м. Джанкой, АР Крим), у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у судове засідан-
ня, яке відбудеться 04.02.2026 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. 
Червоної Калини, 5-В, зал 2, під головуванням судді Броновицької О.В.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києві викликає обвинуваченого Полевщи-

кова Микиту Сергійовича, 05.12.1997 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, м. Київ, просп. Миколи Бажана, 9-Д, кв. 46), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 365 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 04 лютого 2026 року о 15 
год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зала судо-
вих засідань №6, під головуванням судді Скляренко У.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Комелова Івана Ми-

колайовича як обвинуваченого на 04 лютого 2026 року об 11 год. 00 хв. на 
розгляд кримінального провадження №2201011000000026 за обвинувачен-
ням Комелова Івана Миколайовича, 26.09.1975 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Оксана БІРСА
__________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Мінаєва Віталія Вікто-

ровича як обвинуваченого на 13 годину 30 хвилин 04 лютого 2026 року для 
розгляду кримінального провадження №420151000000002166 за обвинува-
ченням Мінаєва Віталія Вікторовича, 27.12.1973 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 
ст. 366 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 105.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого. Наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 
КПК України.

Суддя Марія Сазонова
__________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 04.06.2024 призначе-

но судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні №12022000000000867 від 02.09.2022 за обвинуваченням Топори-
кової Наталії Олександрівни, 01.08.1967 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснювати су-
довий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності об-
винуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. 
Печерський районний суд м. Києва викликає Топорикову Наталію Олексан-
дрівну, 01.08.1967 р.н., уродженку м. Маріуполь Донецької області, грома-
дянку України, проживає за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, пр-т Бу-
дівельників, 167, кв. 86, яка обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, 

яке відбудеться 04 лютого 2026 року о 12 год. 30 хв. Явка обвинуваченої до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністі обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Константінова К.Е.
__________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинувачено-

го Галкіна Олександра Вікторовича, 22.03.1958 року народження, для роз-
гляду кримінального провадження, внесеного 03.11.2020 р. до ЄРДР за 
№42020000000002100, відносно Галкіна Олександра Вікторовича обвину-
ваченого у вчиненні злочину, передбаченого за ч. 5 ст. 27,ч. 3 ст. 110, ч. 4  
ст. 27,ч. 1 ст. 111,ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28,ч. 2 ст. 437 КК України та повідо-
мляє, що спеціальне судове засідання відбудеться 04.02.2026 об 11:00 в 
приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: 03148,  
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Косик Л.Г.
__________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинувачено-

го Максименка Сергія Анатолійовича, 30.08.1981 р.н., останнє відоме міс-
це проживання за адресою: вул. Одеська, буд. 2, кв. 27 м. Феодосія, АР 
Крим, для розгляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР за 
№22025011000000175 від 27.06.2025, відносно Максименка Сергія Анатолійо-
вича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, та повідомляє, що підготовче судове засідання 
відбудеться 04.02.2026 об 11 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського район-
ного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, зал №41.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І.С.
__________________________________________________________
Святошинський райнонний суд м. Києва викликає як обвинувачено-

го Надточаєва Василя Михайловича, 01.09.1967 р.н., у судове засідання у 
кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за№62021080030000047 від 21.04.2021, відносно 
Надточаєва Василя Михайловича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, яке від-
будеться 04.02.2026 о 12 год. 00 хв. у приміщенні Святошинського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, зал №51.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя К.О. Васильєва
__________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/11646/22 (провадження №1-кп/760/1401/25) у кримінальному про-
вадженні №22021101110000118 від 19.05.2021 за обвинуваченням Ємце-
ва Віктора Івановича та Єпанчиної Катерини Валентинівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 КК України. 
10.10.2024 судом постановлено ухвалу про призначення судового розгля-
ду за відсутності обвинувачених у порядку спеціального судового прова-
дження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судо-
вих рішень, вказавши у полі пошуку номер справи. Судове засідання в спра-
ві призначене на 04.02.2026 о 14:00. Розгляд справи відбудеться в примі-
щенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 03113, м. Київ, 
вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинувачених дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
__________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Жемчужникова Олександра Віталійовича, 
26.10.1992 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4, 28 ч. 2, 258-3 ч. 1 КК України, Стукана Олексія Олек-
сандровича, 03.11.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4, 28 ч. 2, 258-3 ч. 1 КК України, Дунду-
кова Андрія Сергійовича, 08.09.1981 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4 КК України. У зв’язку з 
цим в підготовче судове засідання викликається Жемчужников Олександр 
Віталійович, 26.10.1992 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4, 28 ч. 2, 258-3 ч. 1 КК України, Стука-
на Олексія Олександровича, 03.11.1986 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4, 28 ч. 2, 258-3 ч. 1 КК 
України, Дундукова Андрія Сергійовича, 08.09.1981 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст.ст. 28 ч. 2, 111-1 ч. 4 КК Укра-
їни, яке відбудеться 24.02.2026 р. о 12:30 в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під 
головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинувачених дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/17304/24 (провадження №1-кп/760/2277/25) у кримінальному про-
вадженні №22024101110000380 від 08.05.2024 за обвинуваченням Карпа-
чової Наталії Миколаївни, 17.03.1985 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Ухва-
лою судді Солом’янського районного суду м. Києва від 09.05.2025 при-
значено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження на 
04.02.2026 о 15:00 в приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченї дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
__________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Клочка Дмитра Миколайовича, 12.08.1986 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 1 КК 
України. У зв’язку з цим в підготовче судове засідання викликається Клочка 
Дмитро Миколайович, 12.08.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ст. 111-1 ч. 1 КК України, яке відбудеться 04.02.2026 р.  
о 12:00 в приміщені Солом’янського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Настича Сейрана Серверовича, 23.07.1984 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим в підготовче 
судове засідання викликається Настич Сейран Серверович, 23.07.1984 ро-
ку народження, обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 04.02.2025 о 10:30 
в приміщені Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 

провадження, справа №761/3028/24, за обвинуваченням Даудова Магоме-
да Хожахмедовича у вчиненні кримінальних правопорушень за ч. 5 ст. 27, 
ч. 3 ст. 110, ч. 3 ст. 436-2, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, згідно з Єди-

ним державним реєстром досудових розслідувань №22023000000000543 
від 29.05.2023. Шевченківський районний суд міста Києва повідомляє, що 
судове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеть-
ся 04 лютого 2026 року о 13 годині 00 хвилин в приміщенні Шевченківсько-
го районного суду міста Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Калініченка Володи-

мира Івановича, 01 квітня 1979 р.н., як обвинуваченого в судове засідання 
у кримінальному провадженні №62023100130000139, внесеному до ЄРДР 
01.02.2023 року, відносно Калініченка Володимира Івановича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на під-
ставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте 
обвинувачення Калініченку Володимиру Івановичу за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни у відкритому судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 04.02.2026 ро-
ку, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Калініченка Володимира Івановича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя В.В. Бугіль 
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кло-

потання старшого слідчого в ОВС 2 відділу 4 управління досудового роз-
слідування ГСУ СБ України Борисова А.О. про обрання запобіжного захо-
ду у вигляді тримання під вартою відносно Мікаілова Хілалу Ісмаіла огли, 
06.11.1980 р.н., у кримінальному провадженні №22023000000000880.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Мікаілова Хілалу Ісма-
іла огли, 06.11.1980 р.н., та повідомляє, що розгляд клопотання відбудеть-
ся 03.02.2026 о 13:00 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 611. У разі не-
явки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням.

Суддя Антоніна КВАША
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №761/43733/18) за обвинуваченням Міха-
льова Павла Олеговича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром до-
судових розслідувань за №222018000000000301 від 03.10.2018 року. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 04 лютого 2026 ро-
ку о 14 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 31А, каб. №602 (суддя Труб-
ніков А.В.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №1-кп/761/201/2025 за обвинуваченням Опанасюка 
Олександра Дмитровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному прова-
дженні відбудеться 04 лютого 2026 року о 12:45 в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №22023000000000347 від 11.04.2023 за обвинува-
ченням Приходька Вадима Анатолійовича, 20.02.1990 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України (справа №761/20641/23). Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання у вказаному кримінальному проваджен-
ні відбудеться о 10 год. 00 хв. 04 лютого 2026 року в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №1-кп/761/284/2025 за обвинуваченням Тихонова 
А.В. у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 28 ст. 112, ч. 3 
ст. 15 п.п. 5, 6, 8, 11, 12 ч. 2 ст. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 263, ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 263, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шевченківський районний суд м. Ки-
єва повідомляє, що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному про-
вадженні відбудеться 04 лютого 2026 року о 09:30 в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Фоменка Віктора Ми-

колайовича, 25.06.1962 року народження, як обвинуваченого в судове за-
сідання у кримінальному провадженні №22024000000000511 від 06.06.2024 
за обвинуваченням Фоменка Віктора Миколайовича, 25.06.1962 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 114-2 КК України, яке відбудеться 04 лютого 2026 року о 09 
год. 15 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження №1-кп/761/1222/2025 за обвинуваченням Шмельо-
ва Дмитра Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Шевченківський районний суд м. Киє-
ва повідомляє, що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному про-
вадженні відбудеться 04 лютого 2026 року о 15:30 в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Якушкова Вячеслава 

Валерійовича, 18.07.1968 р.н., як обвинуваченого в судове засідання у кри-
мінальному провадженні №1-кп/761/1790/2025 за обвинуваченням Якушко-
ва Вячеслава Валерійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, яке відбудеться 04.02.2026 о 09 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюється 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 29.01.2026 у кримінальному 

провадженні, внесеному до ЄРДР 15.04.2022 за № 42022000000000468, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Виноградов Віталій Вячеславович, 30.10.1990 року народження, уродженець Російської 
Федерації, Іванівської області, Лежневського району, с. Лежнево, громадянин Російської Федерації, зареєстро-
ваний та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Курська обл., м. Курськ, проспект В’ячеслава Кликова, 
буд. 20, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України – жор-
стокому поводженні з військовополоненими.

Повний текст повідомлення про підозру, зокрема й російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 29.01.2026 в 

уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 15.04.2022 под № 42022000000000468, составлено письменное уве-
домление о подозрении, согласно которому Виноградов Виталий Вячеславович, 30.10.1990 года рождения, уро-
женец Российской Федерации, Ивановской области, Лежневского района, с. Лежнево, гражданин Российской 
Федерации, зарегистрированный и проживающий по адресу: Российская Федерация, Курская обл., г. Курск, про-
спект Вячеслава Кликова, д. 20, подозревается в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 
ст. 438 УК Украины - в жестоком обращении с военнопленными.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса 
Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного 
расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru /categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Виноградов Віталій Вячеславович, 30.10.1990 року народження, уродженець Російської Федерації, Іванівської 

області, Лежневського району, с. Лежнево, громадянин Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Російська Федерація, Курська обл., м. Курськ, проспект В’ячеслава Кликова, буд. 20, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) виклика-
ється на 10 год. 00 хв. 13, 16 та 17 лютого 2026 року до старшого слідчого 1 відділу 3 управління досудового 
розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Лень А.В. у приміщення Служби безпе-
ки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту як підозрюваного та прове-
дення за Вашої участі інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42022000000000468 
від 15.04.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчо-
го, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздале-
гідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Виноградов Виталий Вячеславович, 30.10.1990 года рождения, уроженец Российской Федерации, Ивановской 

области, Лежневского района, с. Лежнево, гражданин Российской Федерации, зарегистрирован и проживаю-
щий по адресу: Российская Федерация, Курская обл., г. Курск, проспект Вячеслава Кликова, д. 20, в соответствии 
с требованиями ст.  ст.  133, 135, 137, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины (далее УПК Украины) 
вызывается на 10 час. 00 мин. 13, 16 и 17 февраля 2026 года к старшему следователю 1 отдела 3 управления до-
судебного расследования Главного следственного управления Службы безопасности Украины Лень А.В. в поме-
щение Службы безопасности Украины, расположенное по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для допроса в 
качестве подозреваемого и проведения при Вашем участии других следственных и процессуальных действий в 
уголовном производстве № 42022000000000468 от 15.04.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову к сле-
дователю, прокурору, следственному судье, в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенный 
срок — заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального про-
курора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по 
ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialno-dosudovoho-
rozliduvanie.

Повідомлення про підозру

Повідомляємо, що 29.01.2026 у кримінальному провадженні № 12022100000000199 від 23.04.2022 складено 
письмове повідомлення про підозру громадянину України Єварлаку Сергію Сергійовичу, 01.09.1984 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повістка про виклик

Підозрюваному Єварлаку Сергію Сергійовичу, 01.09.1984 року народження, громадянину України, зареєстро-
ваному та проживаючому за адресою: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, вул. Парашутна, буд. № 23, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитись 03, 04 та 05 лютого 2026 року в період часу з 
09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розташованого в м. Херсон, для вру-
чення письмового повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022100000000199 від 23.04.2022 за підозрою Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

При собі необхідно мати документ, що засвідчує особу.
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-

ального кодексу України.

БРОВЧЕНКУ Олександру Руфіновичу, 20.11.1969 р.н., 
повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та право на доступ до матеріалів розслідування: згід-
но з ч.  1 ст.  290 КПК України за дорученням прокуро-
ра від 26.01.2026 повідомляю, що досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023250000000236 від 
15.06.2023 за підозрою вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.  4 ст.  110-2 Кримінально-
го кодексу України, завершено, а зібрані під час досудо-
вого розслідування докази достатні для складання обвину-
вального акта. 

Відповідно до ст. 290 КПК України ви маєте право на до-
ступ до матеріалів досудового розслідування.

Для ознайомлення з матеріалами викликаю вас до слід-
чого відділу Управління Служби безпеки України в Черкась-
кій області за адресою: м. Черкаси вул. Гоголя, б. 240, на 
12:00 02.02.2026.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст.  138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Слідчий Андрій ЛИТВИНЕНКО

БРОВЧЕНКО Александру Руфиновичу, 20.11.1969 г.р., 
– уведомление об окончании досудебного расследова-
ния и праве на доступ к материалам расследования: со-
гласно ч. 1 ст.  290 УПК Украины, по поручению прокуро-
ра от 26.01.2026 сообщаю Вам, что досудебное расследо-
вание в уголовном производстве №  22023250000000236 
от 15.06.2023 по подозрению Вас в совершении уголовно-
го правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст.  110-2 Уго-
ловного кодекса Украины, окончено, а собранные во вре-
мя досудебного расследования доказательства являются 
достаточными для составления обвинительного акта. 

Согласно ст. 290 УПК Украины Вы имеете право на до-
ступ к материалам досудебного расследования.

Для ознакомления с материалами вызываю Вас в 
следственный отдел Управления Службы безопаснос-
ти Украины в Черкасской области по адресу: г. Черкассы, 
ул. Гоголя, д. 240, на 12:00 02.02.2026.

Уважительные причины неприбытия указаны в ст.  138 
УПК Украины. Последствия неприбытия указаны в ст.  139 
УПК Украины.

Следователь Андрей ЛИТВИНЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-

чим 2 відділення слідчого відділу УСБ України в Івано-
Франківській області Карпцем Романом Васильовичем 
(адреса: м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахаро-
ва, 15, р. т. (0342)590332) у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000571 від 24.07.2023 громадянину 
України Усову Володимиру Івановичу, 23.09.1966 р. н., 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч.  4 ст.  111-1 КК України, 
тобто у провадженні господарської діяльності у вза-
ємодії з державою-агресором, незаконними органа-
ми влади, створеними на тимчасово окупованій тери-
торії, у тому числі окупаційною адміністрацією держа-
ви-агресора; ч. 1 ст. 111-2 КК України, тобто у вчинен-
ні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агре-
сору (пособництво), та окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора, вчинених громадянином України, з метою 
завдання шкоди Україні шляхом реалізації та підтримки 
рішень держави-агресора.

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Усов Володимир Іванович, 23.09.1966 р.н. (реєстра-

ція місця проживання: Луганська обл., Сватівський р-н, 
с. Білокуракине, вул. Весняна, 9), на підставі ст. ст. 133, 
135 КПК України вам необхідно з’явитися 02.02.2026, 
03.02.2026, 04.02.2026 о 09 год. 30 хв. до слідчого 2 
відділення слідчого відділу Управління СБ України в 
Івано-Франківській області Карпця Романа Васильови-
ча, р.т. (0342)590332, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Сахарова, буд. 15 (УСБУ в Івано-Франківській об-
ласті) для допиту у статусі підозрюваного та проведен-
ня за вашою участю інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №22023130000000571. 

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст.  139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 29.01.2026 у кримінальному 

провадженні, внесеному до ЄРДР 15.04.2022 за № 42022000000000468, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Баранов Олексій Володимирович, 26.07.1989 року народження, уродженець м. Харків, гро-
мадянин Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Курська обл., 
Медвенський р-н, с. Нижній Дубовець, буд. 74/2, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України – жорстокому поводженні з військовополоненими.

Повний текст повідомлення про підозру, зокрема російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 29.01.2026 в 

уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 15.04.2022 под № 42022000000000468, составлено письменное уве-
домление о подозрении, согласно которому Баранов Алексей Владимирович, 26.07.1989 года рождения, уроже-
нец г. Харьков, гражданин Российской Федерации, зарегистрирован и проживающий по адресу: Российская Фе-
дерация, Курская обл., Медвенский р-н, с. Нижний Дубовец, д. 74/2, подозревается в совершении уголовного 
преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины — в жестоком обращении с военнопленными.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса 
Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного 
расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru /categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Баранов Олексій Володимирович, 26.07.1989 року народження, уродженець м. Харків, громадянин Російської 

Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, Курська обл., Медвенський р-н, 
с. Нижній Дубовець, буд. 74/2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276 Кримінального процесуального ко-
дексу України (далі — КПК України) викликається на 11 год. 00 хв. 13, 16 та 17 лютого 2026 року до старшого 
слідчого 1 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки Укра-
їни Лень А.В. у приміщення Служби безпеки України, розташоване за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, 
для допиту як підозрюваного та проведення за Вашою участі інших слідчих та процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 42022000000000468 від 15.04.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчо-
го, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздале-
гідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Баранов Алексей Владимирович, 26.07.1989 года рождения, уроженец г. Харьков, гражданин Российской Фе-

дерации, зарегистрирован и проживающий по адресу: Российская Федерация, Курская обл., Медвенский р-н, 
с. Нижний Дубовец, д. 74/2, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137, 276 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины (далее УПК Украины) вызывается на 11 час. 00 мин. 13, 16 и 17 февраля 2026 года к 
старшему следователю 1 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления 
Службы безопасности Украины Лень А.В. в помещение Службы безопасности Украины, расположенное по адре-
су: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для допроса в качестве подозреваемого и проведения при Вашем участии дру-
гих следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 42022000000000468 от 15.04.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову к сле-
дователю, прокурору, следственному судье, в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенный 
срок — заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального про-
курора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по 
ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialno-dosudovoho-
rozliduvanie.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 29 січня 2026 року

Зарубін Вадим Олександрович, 17.06.1971 р.н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України Вам у 
кримінальному провадженні №22024120000000152 від 26.12.2024 повідомляється про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області Бібіков А.Б. (номер те-
лефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином повідомленою про підозру.
ПОВІСТКА 

про виклик слідчим
Зарубін Вадим Олександрович, 17.06.1971 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України Вам необхід-

но з’явитися 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026 в період часу з 09:00 до 14:00 до службового кабінету № 4 слід-
чого відділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до заступника начальника слідчого відділу Бібікова Арте-
ма Борисовича (номер телефону +380522 399 449), за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіро-
воградська область, для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №22024120000000152 від 26.12.2024 за ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виї-
хав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце ви-
клику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий 29 января 2026 года

Зарубин Вадим Александрович, 17.06.1971 г.р., на основании ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины Вам 
в уголовном производстве №22024120000000152 от 26.12.2024 сообщается о подозрении в совершении уголов-
ного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. Права, обязанности и гарантии подозревае-
мого определены в частности ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Кировоградской области Бибиков А.Б. 
(номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным образом уведомленным о подозрении.
ПОВЕСТКА 

о вызове следователем
Зарубин Вадим Александрович, 17.06.1971 г. р., на основании ст.  ст.  133, 135, 276, 278 УПК Украины Вам 

необходимо явиться 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026 в период времени с 09:00 до 14:00 в служебный ка-
бинет № 4 следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к заместителю начальника след-
ственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, 
дом 4, г. Кропивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемого и проведения дру-
гих процессуальных действий в уголовном производстве №22024120000000152 от 26.12.2024 по ч. 4 ст. 110-2 
УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, предусмотренных ст.  138 УПК 
Украины, наступает ответственность, предусмотренная ст.  139 УПК Украины, а в соответствии с ч.  5 ст.  139 
УПК Украины, уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов следственного судьи 
(неприбытие на вызов без уважительной причины более двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным 
в международный розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, являет-
ся основанием для осуществления специального досудебного расследования или специального судебного про-
изводства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведомленным о дате, времени и месте 
вызова. 
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оголошення
Повістка про виклик до суду 

в кримінальному провадженні, внесеному 17 берез-
ня 2025 року в Єдиний реєстр досудових розслідувань за 
№12025000000000703 по обвинуваченню Крючкова Кирила 
Ігоровича, Первуніна Владислава Борисовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  28, ч.  1 
ст. 438 КК України.

Ірпінський міський суд Київської області викликає в судове 
засідання на 03 лютого 2026 р. на 10-00 годину, яке відбудеться 
у приміщенні Ірпінського міського суду Київської області (адре-
са: м. Ірпінь, вул. Мінеральна, буд. 7), обвинувачених: Крючко-
ва Кирила Ігоровича, 15.01.1992 року народження, мешкає: ро-
сійська федерація, Псковська область, Псковський район, при-
сілок Писковичі, вул. Гецентова, буд. 9, кв. 104, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, Первуніна Владислава Борисовича, 09.09.1988 року 
народження, мешкає: російська федерація, Кіровська область, 
Нолинський район, село Карачі, вулиця Молодіжна, буд.  23, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  2 
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Судовий розгляд у вказаному кримінальному проваджен-
ні буде здійснюватись за відсутності обвинувачених Крючкова 
Кирила Ігоровича, Первуніна Владислава Борисовича в порядку 
спеціального судового провадження (in absentia).

Повестка о вызове в суд 
в уголовном производстве, внесенном 17 марта 2025 

года в Единый реестр досудебных расследований под 
№12025000000000703 по обвинению Крючкова Кирилла Иго-
ревича, Первунина Владислава Борисовича в совершении 
криминальных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в су-
дебное заседание на 03 февраля 2026 г. на 10-00 часов, которое 
состоится в помещении Ирпенского городского суда Киевской 
области (адрес: г. Ирпень, ул. Минеральная, д. 7), обвиняемых: 
Крючкова Кирилла Игоровича, 15.01.1992 года рождения, про-
живающего: российская федерация, Псковская область, Псков-
ский район, поселок Писковичи, улица Гецентова, дом 9, кв. 104, 
в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, Первунина Владислава Бори-
совича, 09.09.1988 года рождения, проживающего: российская 
федерация, Кировская область, Нолинский район, село Карачи, 
улица Молодежная, дом 23, в совершении уголовных правона-
рушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Судебное разбирательство в указанном уголовном производ-
стве будет осуществляться при отсутствии обвиняемых Крюч-
кова Кирилла Игоревича, Первунина Владислава Борисовича 
в порядке специального судебного производства (in absentia).

Суддя Одарюк М.П.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачено-

го Бровіна Андрія Андрійовича. 12.09.1995 року народження, уро-
дженця м. Єкатеринбург Свердловської області Російської Феде-
рації, громадянина Російської Федерації, зареєстрованого за адре-
сою: РФ, Псковська обл., м. Псков, вул. генерала Маргелова, 1/20, 
проживає за адресою: РФ, Свердловська обл., м. Єкатеринбург, 
вул. Красних командирів, буд. 72, кв. 116, військовослужбовця ЗС 
РФ, обіймає посаду командира взводу 3-ї роти 1-ї БТГр 234-го ДШП 
76-ї ДШД ПДВ ЗС РФ (військова частина 74268, пункт дислокації – 
м. Псков, РФ, обіймає по тимчасовому штату посаду заступника ко-
мандира з повітряно-десантної підготовки 1-ї роти 1-ї БТГр 234-го 
ДШП 76-ї ДШД ПДВ ЗС РФ – у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України (жорстоке поводжен-
ня з цивільним населенням), у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 04.02.2026 року о 09:25 год.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального проваджен-
ня (справа №367/6700/224) відбудеться в приміщенні Ірпінського 
міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ір-
пінь, вул. Мінеральна, 7, головуюча суддя Карабаза Н.Ф.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняе-

мого Бровина Андрея Андреевича, 12.09.1995 года рождения, уро-
женца г. Екатеринбург Свердловськой области Российской Феде-
рации, гражданина Российской Федерации, зарегистрированно-
го по адресу: РФ, Псковская обл., г. Псков, ул. генерала Маргело-
ва, 1/20, проживающего по адресу: РФ, Свердловская обл., г. Ека-
теринбург, ул. Красных командиров, дом 72, кв. 116, военнослужа-
щего ВС РФ, занимающего должность командира взвода 3-й роты 
1-й БТГр 234-го ДШП 76-й ДШД ВДВ ВС РФ (военная часть 74268, 
пункт дислокации - г. Псков, РФ, занимающего по временному шта-
ту должность заместителя командира по воздушно-десантной по-
дготовке 1-й роты 1-й БТГр 234-го ДШП 76-й ДШД ВДВ ВС РФ, в со-
вершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.  438 Уголовно-
го кодекса Украины (жестокое обращение с гражданским населе-
нием), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 
04.02.2026 года в 09:45 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или 
документ, удостоверяющий личность. Рассмотрение уголовного 
производства (дело №367/6700/24) состоится в помещении Ирпен-
ского городского суда Киевской области по адресу: Киевская об-
ласть, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, председательствующий судья 
- Карабаза Н.Ф.

В случае неявки обвиняемого в суд данное обьявление считается 
надлежащим уведомлением. а уголовное производство будет про-
изводиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального 
судебного производства.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Слабкова Юрія Михайлови-

ча, 02.03.1994 р. н., уродженця Красноярського краю російської федерації, громадянина росій-
ської федерації, зареєстрований та проживає за адресою: РФ, Красноярський край, Піровський 
район, с. Кіріково, вул. Зелена, буд. 24, військовослужбовця УФСВ НГ РФ по КО, обіймає посаду 
поліцейського (бійця-снайпера) загону мобільного особливого призначення «Заслон» управлін-
ня росгвардії по Красноярському краю Сибірського округу військ національної гвардії РФ, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 
КК України, у підготовче судове засідання, яке призначено на 04 лютого 2026 року о 09:50 годині.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Розгляд кримінального провадження (справа №367/5463/24) відбудеться в приміщенні Ірпін-
ського міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінераль-
на, 7, під головуванням судді Карабази Н. Ф.

У разі неявки обвинуваченого до суду дана повістка вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Слабкова Юрия Михайло-

вича, 02.03.1994 года рождения, уроженца Красноярского края Российской Федерации, гражда-
нина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: РФ, Краснояр-
ский край, Пировский район, с. Кириково, ул. Зеленая, дом. 24, военнослужащего УФСВ НГ РФ 
по КО, занимающего должность полицейского (бойца-снайпера) отряда мобильного особого на-
значения «Заслон» Управлення Росгвардии по Красноярскому краю Сибирского округа войск на-
циональной гвардии РФ, в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмо-
тренного ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, в подготовительное судебное заседание, 
которое назначено на 04 февраля 2026 года в 09 ч. 50 мин.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий 
личность. Рассмотрение уголовного производства (дело №367/5463/24) состоится в помещении 
Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Киевская область, Минеральная, 7, под 
председательством судьи Карабазы Н.Ф.

В случае неявки обвиняемого в суд данная повестка считается надлежащим уведомлением, а 
уголовное производство будет осуществляться из-за отсутствия обвиняемого в порядке специ-
ального судебного производства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до вимог ст.  ст.  111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

27.01.2026 у кримінальному провадженні №62024000000000806 від 10.09.2024 складено пись-
мове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру Остапенку Вла-
диславу Олександровичу, 27.02.1996 р.н., уродженцю м. Алчевська Луганської області, грома-
дянину України, зареєстрованому за адресою: пр. Засядька, буд. 13, м. Донецьк, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 368 КК України, тобто в 
участі у злочинній організації, вчинені службовою особою з використанням службового станови-
ща, а також у проханні та одержанні службовою особою неправомірної вигоди за невчинення та-
кою службовою особою в інтересах того, хто надає неправомірну вигоду будь-якої дії з викорис-
танням наданої їй влади чи службового становища, вчинене службовою особою, повторно, за по-
передньою змовою групою осіб, у складі злочинної організації.

Старший слідчий Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань  
Єфімцев В’ячеслав Олександрович

Подільський районний суд м. Кропивницький викли-
кає як обвинуваченого Калініна В’ячеслава В’ячеславовича, 
18.08.1979 року народження, зареєстрованого за адресою: 
вул. Олександри Монахової, 105, кв. 268, поселення Сосен-
ське, м. Москва, Російська Федерація, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 09.02.2026 о 09:15 год. в залі судових 
засідань №401, вул. Велика Перспективна, 40, м. Кропивниць-
кий, у кримінальному провадженні №22025120000000131 від 
03.10.2025 за ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Явка обвинуваченого Калініна В.В. у судове засідання 
обов’язкова. У разі неможливості з’явитися до суду просимо 
повідомити причини.

Суддя Світлана ЛЬОН

Подільський районний суд м. Кропивницького викли-
кає обвинуваченого Островського Олексія Володимирови-
ча, 14.01.1976 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: проспект Вернадського, 47, кв. 88, м. Москва, російська 
федерація, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
09.02.2026 о 09:30 год. в залі судових засідань №401, вул. Ве-
лика Перспективна, 40, м. Кропивницький, у кримінальному 
провадженні №22024120000000092 від 25.07.2024 за обвину-
ваченням Островського Олексія Володимировича, 14.01.1976 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Явка обвинуваченого Островського О.В. у вказане судове 
засідання обов’язкова. У разі неможливості з’явитися до суду 
просимо повідомити причини.

Суддя Світлана ЛЬОН

Повістка про виклик обвинувачених
 Ірпінський міський суд Київської області викликає 

обвинувачених: Коніщева Олександра Олександровича, 
17.09.1989 р. н., уродженця м. Макіївка Донецької об-
ласті, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька обл., м. Маріуполь, бульвар Шевченка, 
93, кв. 52, проживає за адресою: Донецька обл., м. Ма-
ріуполь, вул. Новоросійська, 16, кв. 199, раніше суди-
мий 20.07.2011 Жовтневим районним судом м. Марі-
уполя Донецької обл. за ч.  3 ст.  185 КК України до 5 
років позбавлення волі, на підставі ст.  ст.  75, 76 КК 
України звільнений від відбування покарання з іспито-
вим строком 3 роки та Лігінчука Антона Сергійовича, 
06.10.1985  р. н., уродженця м. Херсона, громадянина 
України, зареєстрованого за адресою: Херсонська обл., 
м. Херсон, вул. Димитровка, 18-Г, кв. 14, проживає за 
адресою: Донецька обл., м. Костянтинівка, вул.  Лева-
невського, 29, кв. 54, раніше не судимий, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України, у відкрите підготовче судове за-
сідання, яке призначено на 03 лютого 2026 року о 13:45 
годині.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження (справа 
№  367/3387/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського 
міського суду Київської області за адресою: Київська 
область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуван-
ням судді Карабази Н.Ф.

У разі неявки обвинувачених до суду дана повістка 
вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винувачених в порядку спеціального судового прова-
дження.

Подільський районний суд м. Кро-
пивницького викликає обвинуваче-
ного Несмачного Сергія Сергійови-
ча, 08.07.1979  р. н., зареєстровано-
го за адресою: Донецька обл., с. Зай-
цеве, вул.  Мануільського, 95, фактич-
но проживає за адресою: Донецька обл., 
м.  Горлівка, вул. Мануільського, 95, у 
підготовче судове засідання, яке від-
будеться 13 лютого 2026 року о 10:00 
год., 17 березня 2026 року о 09:30 год., 
17 квітня 2026 року о 10:00, 19 травня 
2026 року о 09:30 у залі судових засі-
дань №401 Ленінського районного су-
ду м. Кіровограда за адресою: вул. Ве-
лика Перспективна, 40, м. Кропивниць-
кий, у кримінальному провадженні 
№22023120000000076 від 11.05.2023 за 
обвинуваченням Несмачного Сергія Сер-
гійовича, 08.07.1979 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

Явка обвинуваченого Несмачного 
Сергія Сергійовича у вказане судове за-
сідання обов’язкова. У разі неможливос-
ті з’явитися до суду просимо повідоми-
ти причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Суддя Світлана ЛЬОН

У провадженні Рівненського міського суду 
Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкіль-
на, 1) перебуває кримінальне провадження 
№12020180000000250 (номер провадження 
1-кп/569/275/25, справа №569/19130/21) про об-
винувачення Кулаковського Олександра Воло-
димировича у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 3 ст.  206-2, ч. 2 ст.  209, ч. 3, 4 ст.  358 КК 
України.

Суддя Рівненського міського суду Рівнен-
ської області Діонісьєва Наталія Миколаївна ви-
кликає обвинуваченого Кулаковського Олексан-
дра Володимировича, 19 жовтня 1966 року на-
родження, уродженцям т. Оржів Рівненської об-
ласті, громадянина України, місце проживання: 
Рівненська обл., с. Обарів, вул. Соборна, буд.1А, 
в судове засідання, яке призначено судом на 
13 лютого 2026 року о 14 год. 00 хв. та відбу-
деться в приміщенні Рівненського міського суду 
(м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1 ) перебуває кримінальне прова-
дження №22023180000000118 від 02.06.2023 (номер провадження 
1-кп/569/1774/25, справа №569/13094/25) про обвинувачення Боєва Ігоря 
Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Головчак 
Мар’ян Михайлович викликає обвинуваченого Боєва Ігоря Анатолійови-
ча, 09.08.1976 року народження, громадянина України, уродженця с. Довге 
Слов’яносербського району Луганської області, останнє відоме місце про-
живання: с. Довге Алчевського (колишнього Слов’яносербського) району, 
вул. Молодіжна, буд. 2, кв. 3, у підготовчі судові засідання, які визначено 
судом та призначено на 06.02.2026 року о 09 год. 30 хв, 23.02.2026 року об 
11 год. 00 хв., 26.02.2026 року о 10 год. 00 хв та відбудуться в приміщенні 
Рівненського міського суду Рівненської області (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) 
у залі судового засідання №1.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
 Старшим слідчим 2 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим майором юс-

тиції Руденком Ігорем Михайловичем за погодженням прокурора відділу нагляду за додержанням законів регіо-
нальним органом безпеки прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Проценко Марії Васи-
лівни, у зв’язку з проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024011000000251 
від 22.10.2024, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, 27.01.2026 складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Бондар Сергій Петрович, 04.12.1965 р.н., уро-
дженець м. Запоріжжя, зареєстрований за адресою: м. Запоріжжя, вул. Павла Глазового, буд. 4, кв. 127, останнє 
відоме місце проживання за адресою: смт Леніне, вул. Енгельса, буд. 15, кв. 28, АР Крим, Україна, підозрюється:

- у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України – пособництво державі-
агресору, тобто в умисних діях, спрямованих на допомогу (пособництво) збройним формуванням держави-агре-
сора, вчинених громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збору, підготовки 
та передачі матеріальних ресурсів збройним формуванням держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також 
повістки про виклик підозрюваного розміщуються на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Бондар Сергій Петрович, 04.12.1965 р.н., уродженець м. Запоріжжя, зареєстрований за адресою: м. Запоріж-

жя, вул. Павла Глазового, буд. 4, кв. 127, останнє відоме місце проживання за адресою: смт Леніне, вул. Енгель-
са, буд. 15, кв. 28, АР Крим, Україна, відповідно до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в 
період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 03.02.2026, 04.02.2026, 05.02.2026 до слідчого відділу (з дислокаці-
єю у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14 А, або до прокуратури Ав-
тономної Республіки Крим та міста Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24 для участі в слідчих та про-
цесуальних діях у кримінальному провадженні № 22024011000000251 від 22.10.2024, проведенні допиту в проце-
суальному статусі підозрюваного, а також вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
 Старшим слідчим 2 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим майором юс-

тиції Руденком Ігорем Михайловичем за погодженням прокурора відділу нагляду за додержанням законів регіо-
нальним органом безпеки прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Проценко Марії Васи-
лівни, у зв’язку з проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22025011000000184 
від 10.07.2025, відповідно до ст.  ст.  40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, 27.01.2026 складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Михайленко Ірина Олександрівна, 
25.08.1981 р.н., уродженка м. Севастополь, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: вул. Ніко-
лая Музики, буд. 88 А, кв. 105, м. Севастополь, Україна, підозрюється:

- у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, – пособництво державі-
агресору, тобто в умисних діях, спрямованих на допомогу (пособництво) збройним формуванням держави-агре-
сора, вчинених громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збору, підготовки 
та передачі матеріальних ресурсів збройним формуванням держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також 
повістки про виклик підозрюваного розміщуються на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Михайленко Ірина Олександрівна, 25.08.1981 р.н., уродженка м. Севастополь, останнє відоме місце реє-

страції та проживання за адресою: вул. Ніколая Музики, буд. 88 А, кв. 105, м. Севастополь, Україна, відповід-
но до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 
03.02.2026, 04.02.2026, 05.02.2026 до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим за адре-
сою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14 А, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастопо-
ля за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24 для участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному проваджен-
ні № 22025011000000184 від 10.07.2025, проведення допиту в процесуальному статусі підозрюваного, а також 
вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК 
України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 30 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -6..-11 -6..-11 Черкаська -1..-6 -1..-6
Житомирська -6..-11 -6..-11 Кіровоградська +1..-4 +1..-4
Чернігівська -7..-12 -7..-12 Полтавська 0..-5 0..-5
Сумська -8..-13 -8..-13 Дніпропетровська +1..+6 +1..+6
Закарпатська -1..+4 -1..+4 Одеська 0..+5 0..+5
Рівненська -7..-12 -7..-12 Миколаївська +1..+6 +1..+6
Львівська -2..-7 -2..-7 Херсонська +2..+7 +2..+7
Івано-Франківська 0..-5 0..-5 Запорізька +2..+7 +2..+7
Волинська -6..-11 -6..-11 Харківська +2..-3 +2..-3
Хмельницька -2..-7 -2..-7 Донецька +1..+6 +1..+6
Чернівецька 0..-5 0..-5 Луганська +1..+6 +1..+6
Тернопільська 0..-5 0..-5 Крим +5..+10 +5..+10
Вінницька 0..-5 0..-5 Київ -6..-8 -6..-8

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

2..-3
2..-31..-4

1..-4

1..6
1..6

0..-5
0..-5

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-6..-11
-6..-11

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Гетьман Роман Олександрович, 
17.08.1978  р.  н., громадянин України, остан-
ня відома адреса проживання – м. Луганськ, 
кварт. Алексєєва, буд. 7/12, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  113, 133, 135, 138, 139, 278 КПК 
України викликається із захисником 02.02.2026 
на 11 год. 00 хв. та 03.02.2026 на 11 год. 00 хв. 
до Державного бюро розслідувань у службо-
вий кабінет № 517 за адресою: м. Київ, вул. Бо-
рисоглібська, 18, для участі у процесуальній дії 
– врученні повідомлення про підозру у кримі-
нальному провадженні №  42014100070000020 
від 05.02.2014, а також для допиту в якості під-
озрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України. 

Слідчий ДБР Ю. Бутко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Щур Андрій Володимирович, 09.10.1975 р. н., 
громадянин України, остання відома адре-
са проживання – м. Луганськ, вул. Вішньовая, 
47-Б, кв. 30, відповідно до вимог ст.  ст.  113, 
133, 135, 138, 139, 276-278 КПК України ви-
кликається із захисником 02.02.2026 на 09 год. 
00 хв. та 03.02.2026 на 09 год. 00 хв. до Дер-
жавного бюро розслідувань у службовий кабі-
нет № 517 за адресою: м. Київ, вул. Борисогліб-
ська, 18, для участі у процесуальній дії – вру-
ченні повідомлення про підозру у криміналь-
ному провадженні №  42014100070000020 від 
05.02.2014, а також для допиту в якості підо-
зрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України. 

Слідчий ДБР Ю. Бутко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Тітов Олександр Володимирович, 
20.05.1984  р.  н., громадянин України, остан-
ня відома адреса проживання – Луганська об-
ласть, с. Макарове, вул. Лугова, 73, відпо-
відно до вимог ст.  ст.  113, 133, 135, 138, 139, 
276-278 КПК України викликається із захисни-
ком 02.02.2026 на 10 год. 00 хв. та 03.02.2026 
на 10 год. 00 хв. до Державного бюро розслі-
дувань у службовий кабінет №  517 за адре-
сою: м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, для учас-
ті у процесуальній дії – врученні повідомлен-
ня про підозру у кримінальному провадженні 
№ 42014100070000020 від 05.02.2014, а також 
для допиту в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України. 

Слідчий ДБР Ю. Бутко

Повістка-повідомлення про виклик до апеляційного суду
 Вінницький апеляційний суд викликає у судове засідання Спринча-

на Андрія Олександровича, 01.03.1980 року народження, уродженця 
м. Тирасполь Республіки Молдова, громадянина України, обвинувачено-
го у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ст. 436, ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 436-2 КК України.

 Судове засідання відбудеться в 13 год. 15 хв. 03.02.2026 у приміщенні 
апеляційного суду (м. Вінниця, вул. Соборна, 6, зал № 1).

Суддя В.М. Медяний

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що 26 січня 2026 року відбув-
ся апеляційний розгляд у справі № 127/17616/24, за результатами якого:

Апеляційну скаргу захисника Дмитришиної Т. І. в інтересах обвинува-
ченого Герелла Василя Георгійовича задоволено частково;

Вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 20 грудня 2024 
року щодо Герелла Василя Георгійовича за ч. 2 ст. 110, ст. 436 КК Укра-
їни скасовано.

Призначено новий розгляд в суді першої інстанції.
Повний текст ухвали проголошено 26 січня 2026 року о 16:00 год.

Суддя С. К. Медвецький

 ЧЕТВЕРТА ХАРКІВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА НОТАРІАЛЬНА КОНТОРА 
ПОВІДОМЛЯЄ ПРО ТЕ, ЩО ПІСЛЯ СМЕРТІ ОСТРОНОСЕНКО НАДІЇ МИКИ-
ТІВНИ, 30 ЛИПНЯ 1933 РОКУ НАРОДЖЕННЯ, ЯКА ПОМЕРЛА 18 ВЕРЕСНЯ 
2022 РОКУ, ВІДКРИЛАСЯ СПАДЩИНА.

У РАЗІ ПРЕТЕНДУВАННЯ НА СПАДЩИНУ, СПАДКОЄМИЦЯ, ВИХОРЄВА 
НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА, 1954 РОКУ НАРОДЖЕННЯ, НА ЯКУ СПАДКОДАВИ-
ЦЯ СКЛАЛА ЗАПОВІТ, ЗАПРОШУЄТЬСЯ ДО ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІ-
ЛУ ЧЕТВЕРТОЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ НОТАРІАЛЬНОЇ КОН-
ТОРИ В РАЗІ БАЖАННЯ ПРИЙНЯТИ СПАДЩИНУ ЗА АДРЕСОЮ: Харків-
ська область, м. Харків, вул. Василя Мельникова, 2, протягом одного мі-
сяця після публікації оголошення. 

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Куз-
нєцова К.В. повідомляє про відкриття спадщини після смерті «20» ве-
ресня 2025 року Боярінцева Валентина Андрійовича, 02 серпня 1938 ро-
ку народження, та розшукує його спадкоємців для оформлення спадко-
вих прав. Розшукується Боярінцев Андрій Валентинович, 07.08.1970 р.н. 

Спадкоємцям прохання в строк до 20 березня 2026 року звернутись до 
нотаріуса за адресою: м. Запоріжжя, вул. В.Лобановського, буд. 10, теле-
фон для довідок +38067 979-55-50.

Кропивницький районний суд Кіровоградської області викликає обви-
нуваченого Кожемякіна Євгена Ігоровича,12.08.1990 року народження, 
зареєстрованого за адресою: російська федерація, м. Калінінград, вул. 
Алея Сміливих, буд. 85, фактично проживаючого за адресою: російська 
федерація, м. Москва, проїзд Донелайтиса, буд. 25, кв. 182, в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 05 лютого 2026 року о 09 годині 45 
хв., в залі судових засідань №3 (вул. Кільцева, 36-б, м. Кропивницький), 
по кримінальному провадженню за обвинуваченням Кожемякіна Є.І. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 113 КК України.

Явка обвинуваченого Кожемякіна Є.І. у вказане судове засідання 
обов’язкова. В разі неможливості з’явитися до суду просимо повідоми-
ти причини неможливості прибуття в судове засідання. 

Суддя Г.О. Підгірська

Приватний нотаріус Білгород-Дністровського районного нотаріаль-

ного округу Одеської області Холудєєва С.М. повідомляє про відкрит-

тя спадщини після померлого 28.08.2025 Зайцева Миколи Олексійови-

ча (народився 12.05.1951). Спадкоємцям та кредиторам слід звернути-

ся до нотаріуса за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, 

м. Білгород-Дністровський, вул. Єврейська, буд. 27 у встановлені законо-

давством строки. Довідки за тел. 0972106652.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Га-

сангулієва Шаміля Фархадовича, 23.06.1995 року народження, для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні по 
обвинуваченню Гасангулієва Шаміля Фархадовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, яке відбу-
деться 03.02.2026 року об 11-30 годині в приміщенні Ірпінського місько-
го суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мі-
неральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемо-

го Гасангулиева Шамиля Фархадовича, 23.06.1995 года рождения, для 
участия в подготовительном судебном заседании в уголовном производ-
стве по обвинению Гасангулиева Шамиля Фархадовича, в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 438 УК Украины, 
которое состоится 03.02.2026 в 11-30 час. в помещении Ирпенского го-
родского суда Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, 
ул. Минеральная, 7.

Суддя Ю.В. Горбачова 

Втрачений Судновий білет на судно Powerboat PB470  

з бортовим номером UAD 0969 K, зареєстроване  

на Войськовий Павло Олександрович, вважати недійсним.

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в підготовче су-
дове засідання, призначене на 15 год. 00 хв. 05.02.2026 року, Ковален-
ка Сергія Валерійовича, 13.09.1990 року народження, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 
КК України. Останнє відоме місце проживання: с. Микільське Міловсько-
го району Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська об-
ласть, Старобільський район, смт Мілове, вул. Шкільна, буд. 48. Згід-
но ч. 4 ст.  315 КІІК України під час підготовчого судового засідання суд 
роз’яснює обвинуваченому у вчиненні злочину, за який передбачено по-
карання у виді позбавлення волі на строк більше десяти років, право зая-
вити клопотання про розгляд кримінального провадження стосовно нього 
колегіально судом у складі трьох суддів. В іншому випадку розгляд спра-
ви здійснюватиметься судом одноособово. Судове засідання відбудеться 
в приміщенні Фортечного районного суду м. Кропивницького за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Габдрахманова. 7. Явка до суду є обов’язковою.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 

КПК України. 
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суд.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-

го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені ст.  139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 
КПК України, прокурора та захисника - ст. 324 КПК України, потерпілого 
- ст.  325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх 
представників - ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і екс-
перта - ст. 327 КІІК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Р.В. Бурко

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в підготовче су-
дове засідання, призначене на 15 год. 30 хв. 05.02.2026 року, Бакуновець 
Вадима Костянтиновича, 01.06.1977 року народження, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Останнє відоме місце проживання: Луганська область, Старобіль-
ський район, с. Травневе, вул. Молодіжна, 17, кв. 106. Згідно ч. 4 ст. 315 
КПК України під час підготовчого судового засідання суд роз’яснює обви-
нуваченому у вчиненні злочину, за який передбачено покарання у виді по-
збавлення волі на строк більше десяти років, право заявити клопотання 
про розгляд кримінального провадження стосовно нього колегіально су-
дом у складі трьох суддів. В іншому випадку розгляд справи здійснюва-
тиметься судом одноособово. Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Фортечного районного суду м. Кропивницького за адресою: м. Кропив-
ницький, вул. Габдрахманова, 7. Явка до суду є обов’язковою. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 

КПК України. 
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-

го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені ст.  139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 
КПК України, прокурора та захисника – ст.  324 КПК України, потерпіло-
го – ст. 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і 
експерта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Р.В. Бурко

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове засідання, призна-
чене на 09.02.2026 року о 14 год. 00 хв., Рубана Євгенія Володимировича, 28.11.1983 
року народження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Останнє відоме місце проживання: Луганська 
область, Старобільський (колишній Міловський) район, с. Мілове, вул. Міловська, 
27. Ухвалою від 04.11.2025 року судом постановлено здійснювати спеціальне судо-
ве провадження у справі. Судове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного ра-
йонного суду м. Кропивницького за адресою: м. Кропивницький, вул. Габдрахмано-
ва, 7. Явка до суду є обов’язковою. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК України. 
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до 

суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, по-

терпілого, цивільного відповідача передбачені ст. 139 КПК України, а також наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захис-
ника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позивача, 
цивільного відповідача та їх представників – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, 
перекладача і експерта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Куценко О.В.

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в су-

дове засідання, призначене на 11 год. 00 хв. 09.02.2026 року, 

Назаренка Олексія Петровича, 20.06.1986 р.н., за підозрою у 

вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 

ст.  111 КК України, уродженця с. Великоцьк Міловського ра-

йону Луганської області, який зареєстрований за адресою: 

вул.  40 років Перемоги, 3, с. Великоцьк Старобільський (ко-

лишній Міловський) район, Луганська область. Підготовче су-

дове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного район-

ного суду м. Кропивницького за адресою: м. Кропивницький, 

вул. Габдрахманова, 7. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-

мент, що посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до су-

ду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 

кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 

обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-

ня.

Суддя Л.М. Хапушева
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